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„Copiii sunt mesaje vii pe care le trimitem unor timpuri pe care nu le vom mai apuca.”
(Neil Postman)
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CĂLĂTORIA NOASTRĂ
ARTI: 21 de ani de 
inițiativă, performanță și 
impact comunitar

În anul 2024, Asociația Română a Tinerilor cu Inițiativă (ARTI) celebrează 21 
de ani de existență, consolidându-și parcursul remarcabil printre ONG-urile 
reprezentative din România. 

În cei 21 de ani de activitate, ARTI a transformat inițiativa în performanță, 
proiectele proprii reprezentând oportunitatea de continuă dezvoltare. 

Performanțele ARTI din ultimele două decenii sunt impresionante și 
demonstrează angajamentul constant față de comunitate. 

Fiecare an a însemnat o poveste de succes, iar anul 2024 marchează un nou 
capitol în această călătorie. Astfel, unul dintre cele mai inovatoare proiecte 
-  modelul educațional Școala Româno-Britanică, un exemplu de excelență 
replicabilă în domeniul educației -  își continuă povestea cu acreditarea 
Liceului SRB.

Rămânem dedicați scopului nostru de a construi o societate mai bună, în care 
fiecare individ să aibă oportunitatea de a se dezvolta și de a contribui la binele 
comun.

În fiecare dintre cei 21 de ani de existență am reușit să transformăm 
provocările în oportunități pentru a realiza proiecte cu impact semnificativ 
pentru nevoile comunității, inspirând schimbarea.

“De 21 de ani ARTI  SCHIMBĂ VIEȚI!

Misiune asumată: peste 350 de proiecte, cu peste 
25.000 de beneficiari direcți finali și un buget total de 
cca 10 milioane de euro! Privim spre viitor cu încredere 
și entuziasm. Noi capitole așteaptă să fie scrise!

Mulțumesc! Cu recunoștință!
Misiunea continuă!
Powered by ARTI” 
Cu prietenie, 
Cristina Alexandra Catană Bucă
Președinte ARTI
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Proiectul Școala Româno-Britanică a fost 
lansat în anul 2016 drept un model educațional 
inovator cu scopul de a îmbunătăți calitatea 
educației din România și de a oferi soluții replicabile. 
În anul 2025, SRB urmează să își extindă activitatea 
la nivel liceal, iar în anul  2029 să lanseze un program 
de învățământ profesional și dual.

Partener strategic al SRB începând cu anul școlar 
2023-2024 este Q- FORT, companie care din 2021 
a investit peste 3 milioane de euro în acest proiect.

SRB a făcut investiții importante, inclusiv pentru 

infrastructura școlară, formarea cadrelor didactice 
și dezvoltarea unui program educațional de înaltă 
calitate.

Obiectivele pentru perioada 2023-2027 includ:
✅ Creșterea calității educației prin formarea 

continuă a profesorilor.
✅ Obținerea sustenabilității financiare prin 

diversificarea surselor de venit și atragerea de 
parteneri strategici.
✅ Dezvoltarea infrastructurii educaționale prin 

investiții private în valoare de 15 milioane euro.

Școala Româno-Britanică este o instituție 
educațională autorizată, care îmbină curriculumul 
românesc cu cel britanic, oferind un mediu sigur, 
inovativ și prietenos. Scopul său este dezvoltarea 
armonioasă a elevilor din punct de vedere cognitiv, 
relațional, fizic, emoțional și al abilităților de viață. 

Elevii sunt sprijiniți să-și atingă potențialul maxim 
printr-o învățare activă, bazată pe curiozitate, 
creativitate și colaborare.

Școala Primară
Accentul este pus pe bunăstarea copiilor, 

oferindu-le un mediu de învățare pozitiv, bazat pe 
sprijin individual, siguranță și respect reciproc. Elevii 
beneficiază de 20 de ore de predare în limba română 
și 15 ore în limba engleză, modelul educațional 
fiind bilingv. Curriculumul britanic este predat 
exclusiv în limba engleză, în conformitate cu 
standardele Cambridge.

Școala Gimnazială
Aceasta reprezintă etapa în care elevii își descoperă 

pasiunile și își dezvoltă personalitatea. Școala 

oferă un mediu sigur, bazat pe respect reciproc și 
colaborare, promovând valori comune, asumate 
din responsabilitate, nu din constrângere. 
Se utilizează metode de predare inovatoare care 
încurajează gândirea critică și creativitatea, având 
la bază principiile: cunoaștere, înțelegere, 
aplicare, evaluare.

Educația non-formală
Școala integrează metode interactive de 

învățare, cum ar fi animația socio-educativă, 
jocuri de societate, biblioteca vie, origami-teatru, 
cafenea publică, photo-voice, dezbateri, expoziții 
vii și facilitare grafică. Aceste activități contribuie 
la dezvoltarea gândirii critice și a spiritului de 
echipă.

Conceptul francizat
Modelul educațional pune accent pe cooperare 

în locul competiției, promovând progresul fiecărui 
elev fără comparații. Se implementează un sistem 
bazat pe alegeri și consecințe logice, fără pedepse 
sau recompense. În plus, școala susține incluziunea 
socială și implicarea elevilor în comunitate prin 

PROGRAM REPER
Construim modele de 
implicare comunitară!
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activități de voluntariat și sprijinirea școlilor din 
mediul rural.

Școlile Româno-Britanice sunt prezente în 
Galați, Craiova și Suceava, oferind elevilor un 
mediu educațional de calitate, adaptat nevoilor 
actuale.

Cu pași siguri reproiectăm sistemul  educațional, 
cu răbdare, cu pasiune, cu respect, cu perseverență, 
cu demnitate pentru cei care pot și trebuie să facă 
mai mult pentru copii.

,,Construim un model educațional inovativ, 
dedicat celor care doresc să vadă, să audă sau 
să realizeze ceva semnificativ, obținând rezultate 
printr-un proces educațional bazat pe conceptul de 
ECOSISTEM ȘCOLAR.

În acest cadru, școala nu este doar un loc 
de învățare, ci o trambulină pentru copii, care îi 
pregătește pentru viața lor adultă. Prioritatea 
nu sunt doar rezultatele imediate, ci procesul 
educațional în sine, care formează fundamentul 
succesului viitor.

Pe data de 18 ianuarie 2024, elevii de clasa a 
7-a ai Școlii Româno-Britanice (SRB) au făcut o 
vizită specială colegilor lor din ciclul primar.  Fiind 
în Săptămâna Culturii Naționale, împreună au 
discutat despre elementele care definesc cultura 
României. Au adus în atenție cultura personală, 
cea profesională, cea de grup (cu aplicație pe 
familie) și cea organizațională. Scopul vizitei a 

fost acela de a identifica elemente comune de 
cultură organizațională între cele două cicluri. 
Împreună, au explorat și descoperit cum valorile 
și principiile care ghidează fiecare grupă de vârstă 
sunt implementate și învățate la nivelul întregii școli. 
Această activitate a fost o oportunitate de a încuraja 
colaborarea și de a întări legăturile dintre elevii din 
ciclul primar și cei din ciclul gimnazial.

“Este esențial să învățăm din lecțiile 
trecutului, să transformăm prezentul 
într-un moment de învățare activă și să 
construim împreună un viitor sustenabil 
pentru elevii noștri. Acest model 
educațional va facilita dezvoltarea lor 
completă, atât pe plan personal, cât și 
profesional.”

Cristina Catană - Bucă - fondatorul 
Școlii  Româno - Britanice din Craiova
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Ziua de 24 ianuarie reprezintă un moment semnificativ în istoria României.
Elevii SRB au sărbătorit Unirea Principatelor Române prin participarea la “Hora Unirii”, conștientizând 

importanța respectului față de valorile care au conturat destinul României.
În acest fel au avut șansa de a se conecta emoțional cu momentele definitorii ale trecutului nostru, 

promovând astfel spiritul de echipă, identitatea națională și patriotismul.
Săptămâna tematică “Pagini de istorie” se dovedește astfel a fi un prilej de a transforma învățarea 

într-o experiență vie și memorabilă.

Pe 28 ianuarie 2024, Lotul SRB de Coding a 
participat cu mândrie la International STEM 
Olympiad, un eveniment de amploare care a reunit 
28.000 de copii din întreaga lume. Elevii noștri au avut 
ocazia să concureze într-o competiție internațională 
de excepție, demonstrându-și abilitățile în domeniul 
coding-ului și al științelor aplicate. Participarea lor la 

această olimpiadă a fost o oportunitate valoroasă de 
a interacționa cu tineri pasionați din diferite colțuri ale 
lumii, consolidându-și în același timp cunoștințele și 
încrederea în propriile lor abilități. Acest eveniment a 
fost un pas important în dezvoltarea lor educațională, 
fiind un exemplu remarcabil de angajament și 
performanță la nivel global.

Anul 2024 a marcat debutul echipelor Școlii 
Româno-Britanice la Olimpiada Națională a 
Sporturilor Școlare. Lotul SRB a fost alcătuit din 
elevi din clasele a V-a, a VI-a și a VII-a, iar prestația 
lor a fost impresionantă, demonstrând nu doar abilități 
sportive, ci și un puternic spirit de echipă, susținându-
se reciproc și formând o galerie entuziastă.

Echipa de baschet a SRB, alcătuită dintr-o 
generație mai mică de copii, cu unii jucători chiar 
și cu trei ani mai mici decât adversarii lor, a reușit 
o performanță remarcabilă, clasându-se pe locul III 
la etapa finală a competiției județene. Aceasta a fost 
o reușită notabilă, care a demonstrat potențialul și 
determinarea echipei. 
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Participarea la competiții le oferă elevilor lecții 
esențiale: disciplina antrenamentelor, importanța 
muncii în echipă, susținerea reciprocă în momente 
dificile, gestionarea eșecurilor și sărbătorirea 
succeselor. De asemenea, sportul le-a arătat cum 
fiecare victorie este rezultatul unei construcții pas 

cu pas, unde o apărare solidă și un atac eficient sunt 
cheia reușitei.

Dincolo de latura educațională, sportul a contribuit 
semnificativ la sănătatea copiilor, făcându-i mai 
rezistenți și sporindu-le capacitatea de învățare. 

În data de 2 februarie 2024 elevii din clasele I, a 
II-a și a III-a au încheiat “Săptămâna Democrației” 
prin exprimarea dreptului de a vota proiectele pentru 
îmbunătățirea stării de bine din școală. 

În săptămâna anterioară elevii au învățat despre 
democrație și dreptul de a vota, iar apoi au realizat 
campanii creative pentru susținerea proiectelor 

propuse, incluzând afișe și flyere.
Fiecare elev a avut un rol stabilit: membru al Biroului 

Electoral de Circumscripție, observator, votant. 
După numărarea voturilor, proiectele câștigătoare 

au fost incluse în agenda Consiliului Elevilor, 
urmând să fie implementate pe parcursul anului.
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Procesul  începe cu sesiuni de brainstorming în 
clasă, urmate de evaluarea ideilor din perspectiva 
respectării regulamentului școlar. 

Elevii selectează trei idei care respectă regulile și 
aleg proiectul câștigător prin vot, pe baza unui 
sistem electoral propriu. 

În cadrul acestei inițiative “Săptămâna Democrației” 
a fost un instrument prin care s-a păstrat viu proiectul 

PALTIN (Participarea TINerilor la Administrarea 
Locală), având la bază învățăturile și valorile învățate 
de la promotorii acestui proiect în România. 

În prezent, 690 de elevi din Școlile Româno-
Britanice din țară și 1000 de elevi din mediul 
rural implementează anual “Săptămâna 
Democrației”, sub coordonarea profesorilor 
implicați în acest proces.

În cadrul Săptămânii Justiției Sociale, pe data de 
25 februarie 2024, elevii Școlii Româno-Britanice 
au avut ocazia să interacționeze cu vârstnicii de la 
Pensiunea de Bătrâni Sf. Ion - Optim Center, într-o 
experiență emoționantă și plină de învățăminte. 
Întâlnirea dintre generații a creat un spațiu de 
conectare autentică, în care copiii și seniorii au 
împărtășit povești, zâmbete și momente de neuitat.

Elevii au avut oportunitatea de a învăța din 
experiențele de viață ale vârstnicilor, în timp ce 

aceștia s-au bucurat de energia și entuziasmul celor 
mici.

Această inițiativă a demonstrat că legăturile 
dintre generații sunt esențiale pentru dezvoltarea 
unei comunități armonioase, iar interacțiunile dintre 
copii și seniori au fost o sursă de inspirație și sprijin 
reciproc. 

Experiența a fost atât de apreciată încât a deschis 
calea pentru noi activități comune, menite să 
mențină viu acest parteneriat valoros.
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Cu bucuria primăverii și recunoștința față de cele 
mai importante femei din viața noastră, elevii Școlii 
Româno-Britanice au marcat Ziua Internațională 
a Femeii printr-o serie de evenimente speciale. 
Tradiția anuală a școlii a continuat cu momente 
artistice și expoziții menite să celebreze mamele și 
toate femeile care ne inspiră zilnic.

Fie că au fost implicați în activități creative, 
expoziții interactive, au recitat poezii, au interpretat 
cântece tematice, au oferit daruri simbolice sau 

au împărtășit gânduri cu mamele lor, în spiritul 
valorilor promovate de Școala Româno-Britanică, 
această sărbătoare nu a fost doar o ocazie festivă, 
ci și o oportunitate de învățare. Prin evenimentele 
organizate, elevii au exersat empatia, politețea și 
recunoștința, consolidând înțelegerea profundă a 
importanței relațiilor familiale.

Ziua de 8 martie 2024 a fost încă un prilej de a 
celebra iubirea necondiționată și de a crea amintiri 
valoroase, într-un mod autentic și educativ.

În cadrul „Săptămânii Pădurilor”, elevii și 
profesorii Școlii Româno-Britanice au demonstrat 
că schimbarea începe cu acțiuni concrete. Pe 
data de 15 martie 2024, copiii au dat dovadă de 
reziliență, creativitate și spirit de echipă, contribuind 
la regenerarea unui teren deșertificat din zona 
cunoscută sub numele de „Sahara Olteniei”.

Prin acest efort colectiv, sute de puieți – salcâmi, 
castani, corcoduși și duzi – au fost plantați, fiecare 
simbolizând nu doar un pas spre refacerea mediului, 
ci și speranța unei generații conștiente de importanța 
protejării naturii. Activitatea a fost o adevărată lecție 
de adaptabilitate și responsabilitate, în care elevii 
au învățat că flexibilitatea în fața provocărilor este 
esențială pentru succes.

Această inițiativă a fost posibilă datorită sprijinului 

oferit de partenerii noștri:  QFort și Direcția Silvică 
Dolj.

Evenimentul a fost mai mult decât o simplă acțiune 
de plantare – a fost un moment de conexiune cu 
natura, de conștientizare a rolului pădurilor în viața 
noastră și de înțelegere a faptului că fiecare gest mic 
poate avea un impact semnificativ. Așa cum spunea 
Paul Ferrini:

„Nimic nu are aripi fără să aibă și rădăcini, 
în afară de păsări. Chiar și ele se asigură că se 
adăpostesc în copaci ale căror rădăcini sunt 
adânc înfipte în pământ.”

Prin această acțiune, ne-am onorat rădăcinile și 
am sădit, la propriu și la figurat, viitorul unei lumi mai 
verzi.
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Pe data de 29 martie 2024, Piața Mihai Viteazul 
din Craiova a găzduit cea de-a doua ediție a 
„Târgului Francofoniei”, un eveniment dedicat 
celebrării francofoniei și promovării dialogului 
cultural și educațional dintre România și Organizația 
Internațională a Francofoniei.

Evenimentul a fost organizat de Liceul „Voltaire” 
și Asociația Română a Profesorilor Francofoni, filiala 
Dolj, în parteneriat cu Primăria Craiova, Institutul 

Francez din România, Universitatea din Craiova, TVR 
Craiova și alte instituții culturale și educaționale.

Participarea elevilor SRB la acest târg a fost o 
oportunitate valoroasă de învățare prin experiență, 
permițându-le să descopere francofonia într-un mod 
dinamic și interactiv. SRB GIMNAZIU a fost prezent cu 
entuziasm, contribuind la succesul evenimentului și 
oferind o experiență educațională deosebită tuturor 
participanților.
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Pe data de 2 aprilie 2024, Școala Româno-
Britanică s-a alăturat inițiativei globale dedicate Zilei 
Internaționale de Conștientizare a Autismului, 
luminându-și clădirea în albastru, simbol al solidarității 
și sprijinului pentru persoanele cu autism și familiile 
acestora.

Această zi declarată oficial de Adunarea Generală 
a Națiunilor Unite reamintește importanța acceptării 
și integrării persoanelor cu autism în societate, 
subliniind necesitatea de a le asigura o viață demnă 
și împlinită.

Evenimentul a avut ca scop sensibilizarea 
comunității asupra provocărilor cu care se confruntă 
zilnic copiii cu autism și familiile acestora. Mamele 
care luptă neobosit pentru copiii lor merită nu 
doar respect, ci și sprijin concret, un sistem 
incluziv și o societate mai empatică.

Așa cum spunea Amanda Friedman, ,,copiii trebuie 
încurajați să-și întindă strălucirea!” – iar la Școala 
Româno-Britanică ne propunem să cultivăm un 
mediu care să permită fiecărui copil să crească, să 
învețe și să fie apreciat pentru ceea ce este.

„Cărțile sunt fluturi cu care zburăm prin propria 
noastră minte, sub bolta uriașă a țestei noastre. 
Niciun aparat de zbor nu te-a dus atât de departe.” – 
Mircea Cărtărescu

În luna aprilie 2024, în săptămână dedicată 
lecturii, elevii SRB au încheiat „Săptămâna cărților” 
într-un mod spectaculos, cu mult așteptata paradă a 
personajelor. Micuții școlari  și îndrumătorii lor s-au 

transformat în personaje din cărțile lor preferate și 
au defilat cu mândrie. Fiecare pas al paradei a fost o 
sursă de bucurie și încântare, iar entuziasmul copiilor 
a fost contagios, creând un moment de neuitat.

Această activitate a fost o oportunitate de a-și 
exprima creativitatea, dar și de a aprofunda dragostea 
lor pentru lectură. 
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În cadrul Săptămânii „Școala Altfel”, elevii au avut 
ocazia de a prelua rolul de profesori, experimentând 
învățarea dintr-o altă perspectivă. În această perioadă, 
au interacționat cu reprezentanți ai diverselor profesii 
și au participat la o „vânătoare de joburi”. 

Una dintre experiențele memorabile în cadrul 
acestei săptămâni este „Schimbul de Roluri”. Elevii 
selectează cu entuziasm materialele pentru activitățile 

de AVAP, CLR, Phonics, Sport și FTK, aducând un plus 
de creativitate în cadrul orelor. Schimbul de roluri între 
elevi și profesori este un succes, încurajând respectul 
reciproc și colaborarea. Activitățile includ crafturi, 
exerciții de matematică și jocuri educaționale, toate 
desfășurate într-un mediu dinamic și vesel. Elevii 
au demonstrat abilități pedagogice și au reușit să 
gestioneze diverse comportamente, iar întreaga 
săptămână a fost un adevărat succes educațional.
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Vineri 26 aprilie 2024, în Parcul Teatrului Național 
,,Marin Sorescu” s-a desfășurat evenimentul Școlii 
Româno - Britanice -  Charity Shop.

Proiectul a avut drept scop adunarea comunității 
școlii pentru a sprijini copiii cu afecțiuni oncologice și 
familiile acestora, în cadrul campaniei „Facem Fapte 
Bune cu Oameni Buni”, organizată de Asociația Ziarul 
Sănătatea.

Au fost amenajate standuri cu produse culinare 
preparate de copii și părinți, iar pentru o experiență 
educațională completă, elevii au utilizat inclusiv 
moneda virtuală SRBan pentru achiziționarea 
produselor.

Obiectivele principale ale acestui eveniment au 
fost strângerea de fonduri și educația financiară 
a copiilor, pentru a-i orienta spre managementul 

banilor și importanța solidarității. Fiecare stand a 
fost dotat cu QR code-uri pentru plata cu SRBani, 
iar elevii au învățat și despre conceptul de monedă și 
utilizarea acesteia în viața cotidiană.

Evenimentul s-a desfășurat într-un mediu 
prietenos și educativ, având ca scop nu doar 
ajutorul pentru cei în nevoie, ci și formarea unor 
valori fundamentale în rândul celor mici, precum 
generozitatea, responsabilitatea și colaborarea.

În urma evenimentului s-au strâns 64.600 
lei, 11 euro și 1928 SRBani. Fondurile au fost 
direcționate către copii cu afecțiuni oncologice și 
familiile lor, precum și pentru sprijinirea fondului 
de burse SRB. Evenimentul a fost o oportunitate 
fantastică de a învăța împreună, de a face bine și 
de a sărbători Paștele într-un mod special.
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1 mai 2024 a reprezentat un pas important în 
educația din România: Comunicarea Relațională a 
devenit materie opțională în școli! După o muncă de 
peste trei ani, acest pas a reprezentat începutul unei 
noi etape: formarea cadrelor didactice pentru a preda 
acest concept în școli. 

Din dragoste pentru copii și pentru a sprijini fiecare 
familie în dezvoltarea armonioasă, cu prilejul Zilei 
Internaționale a Familiei,  Școala Româno-Britanică 
(SRB) a lansat oficial Școala Părinților – un 
program complex de educație parentală. Acest 
program a fost dezvoltat și este dedicat celor care 
doresc să învețe și să aplice principii esențiale pentru 
o educație sănătoasă și echilibrată acasă.

Școala Părinților nu se adresează doar celor care fac 
parte din comunitatea noastră școlară, ci și zecilor de 
familii care nu au oportunitatea de a fi alături de noi, 
oferindu-le un acces egal la resursele educaționale 
necesare unei creșteri armonioase a copiilor.

Evaluarea Națională a copiilor din clasele a 
II-a reprezintă o etapă importantă în evaluarea 
competențelor lor de învățare. Evaluările Naționale sunt 
teste standardizate, realizate de Ministerul Educației, 
care includ subiecte și bareme clare. Acestea urmează 
proceduri securizate de administrare, gestionare 
și evaluare a lucrărilor, care beneficiază de comisii 
de organizare validate de Inspectoratele Școlare 
Județene. 

Rezultatele obținute de elevii noștri reflectă 
angajamentul nostru constant pentru educație de 
calitate. Vom continua să lucrăm împreună pentru 
a sprijini dezvoltarea fiecărui copil, oferindu-le 
oportunitățile și resursele necesare pentru a-și atinge 
potențialul maxim.
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Mare entuziasm și energie în galeria noastră! Pe 
data de 16 mai 2024 s-a desfășurat „Cupa SRB, 
ediția a III-a”, un eveniment care a adus împreună 
elevii gimnaziali ai Școlii Româno-Britanice și ai altor 
unități școlare: Școala Gimnazială “Mihai Eminescu”, 
Colegiul Național Pedagogic “Ștefan Velovan” și 
Școala Gimnazială Malu Mare. Competițiile sportive 
au fost un real succes și au evidențiat spiritul de 
echipă și fair-play al tuturor participanților.

În cadrul acestei competiții am dezvoltat pentru 
elevii noștri automotivația, perseverența, stabilirea 
de obiective, autoevaluarea și lucrul în echipă. 

Evenimentul a fost un adevărat succes, iar Cupa a 
rămas acasă! 

Elevii claselor a IV-a au avut un rol important în 
organizarea acestui eveniment. Ei au contribuit 
activ la pregătirea podiumului, a medaliilor și au 
fost susținători dedicați pentru colegii lor mai mari 
pe parcursul întregii competiții. Cu mari emoții, 
aceștia au urmărit toate meciurile, încurajându-i pe 
participanți și oferindu-le o atmosferă de susținere.

La finalul competiției, toți participanții au fost 
răsplătiți cu medalii și diplome, iar elevii claselor a 
IV-a au fost cei care au oferit premiile, contribuind 
astfel la încheierea evenimentului într-o atmosferă 
de festivitate.

A fost o zi minunată, plină de energie, emoții și, mai 
ales, de învățăminte valoroase.

Luna iunie 2024 a adus un val de emoții și bucurie 
pentru elevii Școlii Româno-Britanice, marcând 
încheierea unui nou an de învățare, prietenii și 
reușite. Festivitățile de final de an s-au desfășurat 
într-un cadru special, oferind fiecărei clase ocazia de 
a celebra alături de colegi, profesori și părinți.

Evenimentele au avut loc pe parcursul a trei zile, 
între 17 și 20 iunie, în locații dedicate.

Elevii au trăit momente deosebite celebrând finalul 
anului școlar cu amintiri prețioase acumulate. Fiecare 

copil a fost felicitat pentru progresul și dedicarea sa, 
iar părinții au fost alături, împărtășind această etapă 
importantă din viața celor mici.

La finalul fiecărei ceremonii, elevii și familiile s-au 
bucurat de momente de fotografie și de clipe de 
rămas-bun, cu gândul la noi provocări și aventuri 
educaționale.

Ceremoniilor le-a urmat o vacanță binemeritată și 
un nou capitol de învățare și descoperire! 

Suzy Prajea - profesor colaborator al Școlii 
Româno-Britanice și matematician în SUA - a 
fost nominalizată la Global Teaching Prize în 
2016 și predă de 6 ani în Statele Unite.

După două luni de campanie intensă, a 
ajuns în semifinala concursului „America’s 
Favorites Teacher”, din 80.000 de profesori, 
având șansa să câștige titlul oferit de Teach 
for America. 

A obținut locul doi în competiție, apreciind 
susținerea celor care au fost alături de ea în 
acest parcurs. P
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Anul școlar 2023-2024 a fost unul semnificativ 
pentru Școala Româno-Britanică (SRB), 
consolidându-și sustenabilitatea financiară și 
dezvoltarea infrastructurii educaționale. 

Veniturile totale înregistrate au fost de 11.267.936 
lei, provenind din taxe de școlarizare, sponsorizări, 
redirecționări de fonduri și contribuția partenerului 
strategic QFort (40,1% din buget).

Pe de altă parte, cheltuielile s-au ridicat la 
11.665.154 lei, având ca principale direcții salariile și 
contribuțiile (52,9%), servicii și administrație, rate 
și restituiri de taxe.

În ceea ce privește finanțarea, 261 de familii au 
contribuit la susținerea proiectului, iar mecanismul 
EduBenefits a continuat să ofere sprijin financiar 

comunității SRB.
În plus, au fost atrase investiții private pentru 

dezvoltarea infrastructurii educaționale, având ca 
obiectiv extinderea cu un liceu în anul 2025 și un 
program de învățământ dual și profesional în 
anul 2029.

Pentru a asigura sustenabilitatea, SRB continuă să 
colaboreze cu parteneri strategici și să implementeze 
evenimente de tip Cercul Donatorilor, mecanisme 
de crowdfunding și noi surse de finanțare. 

În ciuda creșterii cu 30% a costurilor de 
funcționare, școala își menține angajamentul față 
de excelența educațională și dezvoltarea continuă a 
comunității.

Pe data de 25 iunie 2024 a avut loc întâlnirea de 
final de an școlar a echipei de gimnaziu, un moment 
de reflecție asupra unui an plin de provocări, realizări 
și învățăminte. Accentul a fost pus pe importanța 
proceselor care conduc la rezultate de succes și pe 
pregătirea pentru viitorul nostru ca instituție.

În perspectiva extinderii din anul 2025, odată cu 
lansarea liceului, există necesitatea de a atrage 
profesori inspiraționali, capabili să ghideze atât 
colegii, cât și elevii. 

Un exemplu remarcabil în acest sens este 
profesorul Ovidiu Bădescu, care va coordona 
specializarea Matematică-Informatică și va sprijini 
echipa de matematică a gimnaziului pentru a asigura 

o tranziție lină către liceu și o pregătire solidă pentru 
Evaluarea Națională.

Ovidiu Bădescu a împărtășit colegilor săi viziunea 
sa asupra educației, motivația care îl aduce alături 
de Școala Româno-Britanică și strategiile prin care 
reușește să inspire și să susțină fiecare elev. Discuția 
a evidențiat importanța definirii succesului în moduri 
variate și a creării unei experiențe de învățare pozitive 
pentru fiecare copil.

Ne pregătim cu entuziasm pentru următorul 
capitol din dezvoltarea instituției noastre, având 
alături oameni valoroși, dedicați educației și viitorului 
elevilor noștri.
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Etapa națională a Concursului Național de 
Proiecte de Mediu s-a desfășurat în perioada 
15-20 iulie 2024 în tabăra Muncel, județul Iași, 
reunind cele mai bune proiecte realizate de elevii 
din întreaga țară. Județul Dolj a fost reprezentat 
de două echipaje, dintre care unul de la Școala 
Româno-Britanică, la secțiunea gimnaziu.

Elevii doljeni au obținut rezultate remarcabile.
Premiul al II-lea a fost obținut de echipajul format 

din Theodor - Ștefan Lăzărescu și Mihai Adrian Catană 
Bucă, de la Școala Româno-Britanică, coordonat de 
profesor Carmen Călugăru. Proiectul lor, Bee Nice, 

s-a axat pe protejarea polenizatorilor prin dezvoltarea 
unui spațiu comunitar ce a inclus construirea de 
stupi și adăposturi pentru polenizatori, plantarea de 
legume și lavandă pentru atragerea polenizatorilor și 
amenajarea unui spațiu pentru proiecții de film în aer 
liber.

Concursul ajuns la cea de-a XXIV-a ediție a fost 
organizat de Ministerul Educației în parteneriat cu 
inspectoratele școlare județene, având ca obiectiv 
promovarea educației pentru mediu, combaterea 
schimbărilor climatice și tranziția către un model 
economic sustenabil.
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„Joaca de-a școala” – Primii pași în aventura 
cunoașterii

La Școala Româno-Britanică, educația începe cu 
bucurie și curiozitate! La sfârșitul lunii iulie 2024 am 
dat startul celei de-a noua generații de elevi SRB cu 
programul „Joaca de-a școala”, un proiect special 
dedicat viitorilor școlari, menit să îi introducă treptat 
în lumea învățării. Pe parcursul a trei săptămâni, în 
trei serii, copiii participă zilnic la patru ore de activități 

interactive, în timp ce noii colegi și profesorii de la 
clasa pregătitoare beneficiază de ore de training 
aplicat.

Energia și entuziasmul  viitorilor școlari sunt 
molipsitoare! „Joaca de-a școala” nu este doar o 
introducere în viața de elev, ci și o călătorie plină de 
descoperiri, emoție și conexiuni autentice. Împreună, 
construim un mediu în care fiecare copil se simte în 
siguranță să exploreze, să întrebe și să învețe.

În luna august 2024, Tabăra VIAȚA a fost, ca de 
fiecare dată, o oportunitate fantastică de a crea 
conexiuni de durată între oamenii mari care au format 
echipe pentru copiii în plină dezvoltare. De-a lungul 
anilor am văzut generații transformându-se: de la 
copiii de final de clasă pregătitoare la cei de clasa 
a III-a, cu o mare nevoie de validare în grup, apoi la 
adolescenții de clasa a VIII-a, parte din echipele de 
lideri ai taberei – responsabili și de încredere, încă de 

la vârste fragede.
Munca noastră a fost construită pas cu pas, zi 

de zi, an de an, iar fiecare efort a meritat. Straja 
a devenit locul în care sute de copii și adulți s-au 
întâlnit anual, creând amintiri de neuitat. În anul 
2024, în rândul liderilor s-au numărat deja foști 
participanți ai taberei, iar această comunicare între 
generații a rămas esențială pentru conceptul nostru 
de educație.
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Pe data de  9 septembrie 2024, Școala Româno-
Britanică Craiova a deschis oficial un nou an școlar, 
marcând începutul unei noi etape în parcursul 
educațional al elevilor. Festivitatea de deschidere a 
reunit elevi, părinți și profesori, creând o atmosferă 
plină de emoție și entuziasm.

Continuăm să punem accent pe excelența 
academică, inovația în educație și dezvoltarea 

personală a fiecărui elev. Procesul educațional se 
bazează pe metode moderne de predare, iar învățarea 
experiențială și colaborativă sunt elemente esențiale 
în dezvoltarea competențelor elevilor. Acest nou 
capitol educațional consolidează misiunea noastră 
de a forma tineri pregătiți pentru viitor, într-un mediu 
modern și inspirațional.
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Pe data de 27 octombrie 2024, Săptămâna 
„Națiunile Unite” s-a încheiat la Școala Româno-
Britanică Craiova cu mult-așteptatul Târg O.N.U. 
- ediția a VIII-a, un eveniment plin de energie și 
creativitate. Pe parcursul întregii săptămâni, elevii 
s-au implicat activ în realizarea unor afișe educative, 
explorând informații despre diferite țări și pregătindu-
și costumele specifice. Au devenit „ambasadori” 
ai națiunilor reprezentate, împărtășind vizitatorilor 
detalii despre istoria, cultura și gastronomia acestora.

Curioși și entuziasmați, elevii au avut ocazia 
să descopere noi arome și să deguste preparate 
tradiționale din diverse state membre O.N.U. La 
finalul acestei experiențe au plecat inspirați, cu o 
apreciere profundă pentru diversitatea culturală și 
culinară a lumii.

Târgul a fost nu doar un exercițiu educativ, ci și 
o demonstrație a transdisciplinarității promovate la 
SRB. Elevii au aplicat cunoștințe din multiple domenii:
✅ Limba română a fost utilizată pentru 

comunicarea orală și scrisă, pregătirea prezentărilor 
și exprimarea clară a ideilor.
✅ Matematica a ajutat la înțelegerea monedelor 

naționale și conversiilor valutare, precum și la 
interpretarea datelor demografice.

✅ Geografia a fost studiată prin explorarea 
hărților, fusurilor orare și a relației dintre om și natură.
✅ Biologia a oferit elevilor o perspectivă asupra 

faunei și florei fiecărei țări studiate.
✅ Istoria a fost aplicată prin identificarea 

momentelor esențiale din evoluția națiunilor.
✅ Muzica, artele plastice și teatrul au completat 

experiența prin punerea în valoare a identității 
culturale.
✅ Informatica a fost un instrument esențial în 

realizarea prezentărilor digitale.
✅ Religia a contribuit la înțelegerea diversității 

spirituale și la promovarea toleranței.
✅ Limbile moderne au facilitat accesul la surse 

internaționale de informare.
În concluzie, ediția a VIII-a a Târgului Națiunilor Unite 

a fost un succes, consolidând conceptul de învățare 
aplicată și dezvoltând competențele reale ale elevilor. 
Deși a presupus un efort considerabil, impactul său 
educațional a fost profund, demonstrând încă o dată 
importanța proiectelor transdisciplinare în formarea 
viitoarelor generații.
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Licitația „Brazilor de Bine” – Ediția a III-a - un 
succes pentru educație și comunitate

În data de 13 decembrie 2024, la Teatrul Național 
,,Marin Sorescu” din Craiova  a avut loc cea de-a treia 
ediție a licitației „Brazilor de Bine”, un eveniment 
caritabil organizat de ARTI (Asociația Română a 
Tinerilor cu Inițiativă) în cadrul Târgului de Crăciun al 
Școlii Româno-Britanice. 

Evenimentul a reunit elevi, părinți, profesori și 
susținători ai educației, care au avut oportunitatea 
de a licita pentru cei mai frumoși și originali brazi de 
Crăciun realizați de elevii Școlii Româno-Britanice.

Prin acest proiect anual ne propunem să aducem 
BINELE în educație și să obținem fondurile necesare 
pentru a transforma tot mai multe școli din România în 
unele SIGURE, CONECTATE LA REALITATEA CURENTĂ, 
ECOSISTEME REALE DE ÎNVĂȚARE PENTRU COPII, 
prin furnizarea unor modele educaționale relevante 
și conținut educațional atractiv, integrat, adaptat 
realităților din jur. 

În prezent există 1875 de copii implicați în 
programele educaționale gestionate de Asociația 
Română a Tinerilor cu Inițiativă, 1000 dintre aceștia 
fiind din mediul rural, în situații cu risc major de 
abandon școlar.

Elevii și echipa Școlii Româno-Britanice din Craiova, 
alături de echipa ARTI, au realizat  brazi de Crăciun 
pentru a fi scoși la licitație folosindu-și creativitatea 
pentru a aduce bucurie  în casele sau birourile celor 
care au  licitat pentru a STOPA ANALFABETISMUL 
DREPT MOȘTENIRE! 

Fiecare brad are o poveste!
Clasele primare ale Școlii Româno-Britanice au 

contribuit la licitația „Brazilor de Bine” cu creații 
unice, realizate cu multă pasiune și creativitate.

„Blue Joy” – preț de pornire: 800 lei
Acest brad plin de culoare și farmec a fost un 

simbol al imaginației și al spiritului de sărbătoare. 
Fiecare glob a reflectat unicitatea fiecărui copil, fiind 
pictat sau decorat cu mesaje, desene și strasuri. 
Rezultatul a fost un brad care a îmbinat tradiția cu 
originalitatea.

„Christmas Love” – preț de pornire: 600 lei
Realizat din dragoste pentru natură și tradiții, 

braduțul a fost confecționat din cutii de carton, 
promovând un stil de viață responsabil. Copiii au 
contribuit cu desene, picturi și ornamente, învățând 
importanța lucrului în echipă. Bradul nu doar că 
a împodobit sărbătorile, ci a transmis un mesaj 
despre creativitate, implicare și bucuria de a celebra 
împreună.

„Bradul Unirii” – preț de pornire: 900 lei
A fost un simbol al unității și al colaborării dintre 

cei mici. Fiecare detaliu a purtat amprenta muncii 
în echipă, transformând bradul într-o lecție despre 
puterea solidarității. Mai mult decât o simplă 
decorațiune, „Bradul Unirii” a demonstrat că, prin 
colaborare, se pot realiza lucruri minunate.
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„Bradul Bucuriei“ - preț de pornire: 1.000 lei
A fost un simbol al spiritului Crăciunului în clasa 

Blue House 0, construit de la zero cu entuziasm. 
Elevii au folosit o bază simplă, împodobită cu beteală 
strălucitoare și conuri naturale, iar fiecare ornament 
a fost realizat manual, reflectând creativitatea și 
implicarea lor.

„Bradul Fericirii“ - preț de pornire: 1.500 lei
A fost creat cu multă iubire și entuziasm, aducând 

magie și bucurie în prag de sărbători.

„Bradul Spiridușilor Creativi “ - preț de pornire: 
2.000 lei

Realizat integral din conuri de brad, s-a remarcat 
prin simplitate rustică și unicitate. Fiecare spiriduș 
a contribuit cu pasiune, transformând materiale 
naturale într-o decorațiune originală.

„Bradul Raffaello“ - preț de pornire: 3.000 lei
Brăduțul  clasei Blue House I a fost o explozie 

de veselie și imaginație, decorat cu globulețe 
strălucitoare și beteală, fiecare element având 
propria poveste.

„Bradul Păstuța“ - preț de pornire: 2.500 lei
A fost realizat din paste pictate manual de elevii 

clasei Green House I, dând naștere unui brad plin 
de culoare și originalitate, prin munca elevilor și a 
profesorilor.

„Bradul Poveste de Crăciun“ - preț de pornire: 
4.200 lei

Creat de elevii clasei Red House II, bradul a 
reprezentat o machetă a Nașterii Domnului, 
reamintind esența spirituală a sărbătorii.
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„Bradul Crăciunel Magic“ - preț de pornire: 
3.800 lei

A fost o creație deosebită care a adus lumină și 
credință în casele celor care l-au admirat.

„Bradul Guardian of Christmas Cheer“ - preț de 
pornire: 2.700 lei

Realizat de elevii clasei Green House II, brăduțul a 
fost confecționat din frunze verzi artizanale, cu un 
design jucăuș, transmițând spiritul sărbătorilor.

„Bradul Gingerbread Kingdom“ - preț de pornire: 
5.000 lei

Bradul a fost alcătuit din căsuțe de turtă dulce, 
fiecare personalizată de copii și profesori, simbolizând 
unitatea comunității lor.

„Jolly Christmas Tree “ - preț de pornire: 3.500 
lei

Conceput de clasa a IV-a Blue, a fost un brad atent 
lucrat, cu detalii fine și un farmec aparte, menit să 
aducă magie sărbătorilor.

„Bradul Pastiluță“ - preț de pornire: 2.550 lei
Realizat de echipa de asistență medicală a SRB 

Bibescu, a simbolizat sănătatea și grija față de 
comunitate, fiind decorat cu elemente inspirate din 
domeniul medical.
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Clasele gimnaziale ale Școlii Româno-Britanice 
au adus un plus de originalitate și emoție licitației 
„Brazilor de Bine”, fiecare brad reflectând un mesaj 
profund.

„Prima generație urcă spre succes” – preț de 
pornire: 2.000 lei

Creat de elevii clasei Red House VIII, acest brad a 
simbolizat evoluția elevilor de la clasa pregătitoare 
până în prezent, transmițând un mesaj de motivație 
pentru colegii mai mici. Prin această creație, copiii 
au dorit să inspire perseverență și determinare, 
amintindu-le tuturor că, după orice furtună, iese 
întotdeauna soarele.

„Bradul Speranței” – preț de pornire: 1.500 lei
Clasa a VIII-a Blue House a realizat un brad auriu 

din lemn reciclat, un simbol al comunității și al 
respectului față de mediu. Materialele reutilizate și 
prelucrate cu grijă au transformat această creație 
într-un obiect plin de semnificație, reflectând 
importanța protejării naturii și descoperirii frumuseții 
în imperfecțiune.

„Bradul Toleranței” – preț de pornire: 1.400 lei
Elevii clasei Blue House VII au transpus în acest 

brad diversitatea și armonia comunității. Ornamentele 
de diferite culori și mărimi au simbolizat importanța 
acceptării și înțelegerii reciproce. Prin această 
creație, elevii au dorit să reamintească tuturor că 
toleranța este esențială pentru menținerea păcii și 
echilibrului într-o lume plină de provocări.

„Bradul Dare for Love” – preț de pornire: 1.500 
lei

Realizat de clasa Red House VII, acest brad a 
reflectat valorile voluntariatului și ale generozității. 
Inspirat de „Cele 5 limbaje ale iubirii”, bradul a inclus 
simboluri ale bunătății, sprijinului reciproc și empatiei, 
încurajând comunitatea să îmbrățișeze ideea de a 
oferi și de a se implica activ în viața celor din jur.

„Brădulector” – preț de pornire: 1.400 lei
Acest brad a spus o poveste magică despre Spiritul 

Crăciunului. Creat de elevi pasionați de lectură, el a 
întruchipat imaginația și creativitatea, fiind decorat 
cu elemente inspirate din povești. Mesajul său a fost 
clar: Crăciunul nu este doar despre daruri, ci despre 
magia poveștilor care ne unesc și ne inspiră.
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„Bradul Inima Crăciunului” – preț de pornire: 
după inima fiecăruia

Elevii clasei Blue House VI au împodobit acest 
brad cu inimile lor, transformându-l într-un simbol al 
generozității și al bucuriei de a dărui. Prin colindele 
lor au invitat întreaga comunitate să deschidă nu 
doar ușa, ci și inimile, pentru a răspândi căldura 
sărbătorilor.

„Honey Christmas Tree” – preț de pornire: 800 lei
Acest brad, decorat cu miere artizanală, a 

simbolizat hărnicia elevilor pe parcursul anului 
școlar. Chiar dacă nu a fost perfect, fiecare detaliu a 
reflectat munca și dedicarea copiilor, transmițând un 
mesaj despre efort și dăruire.

„Bradul Emoție de Crăciun” – preț de pornire: 
1.000 lei

Creat cu grijă și pasiune, acest brad a fost un 
amestec de tradiție și modernitate. Mirosul de 
portocală și conuri de brad a reamintit tuturor de 
atmosfera caldă a sărbătorilor petrecute în familie, 
oferind un colț de magie și nostalgie.

Brazi și Aranjamente Donate
Aranjament Happy Tpot -  preț de pornire: 250 

lei
Aranjamentele de masă JOY TREE și LUCKY TREE, 

donate de Happy Tpot, s-au alăturat licitației pentru 
a sprijini educația copiilor beneficiari ai proiectelor 
ARTI. Aceste creații aduc magia sărbătorilor și 
contribuie la o cauză nobilă.

Coroniță  -  preț de pornire: 1500 lei
Un aranjament 

festiv spectaculos, 
ce îmbină eleganța 
culorilor vibrante cu 
farmecul tradițional al 
Crăciunului. Decorat 
cu globuri în nuanțe 
de auriu, albastru 
metalic, roz intens și 
verde smarald, alături 
de ramuri naturale 
de brad, acesta a 
reprezentat mai mult decât un decor – un simbol al 
generozității și al bucuriei sărbătorilor.
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Arbore de Lycra  – preț de pornire: 1.200 lei
O instalație de lumină și umbre cu o înălțime de 

2,20 m, realizată din structură de bambus și lycra, 
inspirată din arhitectura contemporană. Arborele 
de Lycra a fost gândit pentru a reflecta eleganța 
și inovația designului modern, fiind rezultatul 
experimentării cu membrane elastice și structuri 
autoportante. O piesă unică, oferită cu generozitate 
pentru licitația Brazilor de Bine, susținând educația!.

Rezultate licitația „Brazilor de Bine” – ediția a 
III-a

Evenimentul a fost un real succes, fiecare brăduț 
licitat găsindu-și un cumpărător generos. Suma 
totală strânsă a fost de 90.450 lei, fonduri care vin în 
sprijinul proiectului Școala Româno-Britanică (SRB). 
Acest proiect vizează dezvoltarea unor modele 
educaționale inovatoare și replicabile, care să 
îmbunătățească sistemul educațional din România 
și să poziționeze educația ca o prioritate pe agenda 
publică.

SRB are un buget lunar de 270.000 euro, 
iar susținerea comunității este esențială pentru 
continuitatea sa. În plus, prin dezvoltarea materialelor 
educaționale în cadrul SRB, sunt sprijinite și două 
alte proiecte importante ale ARTI:
✅ „Stop Analfabetism Drept Moștenire” – 

1.000 de copii din comunități rurale din Dolj, Gorj, 
Argeș, Sibiu și Suceava beneficiază zilnic, gratuit, de 
materiale educaționale dezvoltate și utilizate de SRB 
pentru predarea curriculumului românesc.
✅ „Școli Smart pentru Copii Smart” – peste 

30 de unități școlare din România primesc asistență 
gratuită pentru integrarea noilor tehnologii în 
educație. De asemenea, sunt puse la dispoziție 11 
tipuri de roboți, soluții VR și AR și sunt organizate 
expoziții interactive pentru a familiariza elevii cu 
aceste tehnologii.

Bradul Dorințelor Împlinite  – preț de pornire: 
2.000 lei

Creat și donat de Atelier Adina Constantinescu, 
acest brad alternativ simbolizează puritatea noilor 
începuturi prin nuanțele diafane de alb, creativitatea 
prin verdele crenguțelor și lumina speranței prin 
beculețele ce îl înalță spre cer. Silueta feminină 
evocă protecția și căldura, iar funda roșie de catifea 
completează imaginea unui brad care aduce magia 
sărbătorilor și sentimentul că orice vis este posibil!

Împreună, facem mai mult bine!
pentru licitația Brazilor de Bine, susținând 

educația!.
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Târgul de Crăciun – ediția a IX-a
A reunit 320 de elevi și profesorii SRB care au organizat standuri de vânzare pentru a strânge fonduri în 

sprijinul cauzelor caritabile. Suma totală colectată în cadrul evenimentului a fost de 158.280 lei, dintre care 
67.830 lei obținuți direct de la standurile elevilor.
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Aceste fonduri au fost utilizate pentru a transforma 
copiii SRB în „spiriduși” ai binelui, sprijinind mai multe 
categorii de beneficiari:
✅ 64 de copii din Sălcuța, comuna Calopăr, care 

trăiesc în condiții dificile, au primit cadouri oferite de 
elevii SRB. Clasele pregătitoare și clasele I au mers 

la cumpărături pe data de 16 decembrie 2024, iar 
clasele a II-a au pregătit pachetele. Pe 18 decembrie 
2024 clasele a III-a și a IV-a au dus personal darurile.
✅ 50 de copii de la Școala Gimnazială Malu 

Mare  au fost invitați să petreacă Ziua Prieteniei 
alături de elevii SRB din ciclul primar (clasele 0-II). 
Evenimentul a inclus proiecții de film, activități 
interactive și sesiuni de realitate virtuală și robotică.
✅ Elevii din clasele V-VII – au petrecut Ziua 

Prieteniei alături de colegi de la Școala Specială 
Sfântul Mina, Școala Specială Sfântul Vasile și Liceul 
Special Beethoven, realizând activități comune de 
robotică, mecanică și gătit, învățând să comunice și 
să interacționeze cu tineri cu dizabilități.
✅ Elevii din clasele a VIII-a – au vizitat Centrul 

pentru persoane fără adăpost Sfântul Vasile, 
oferind pachete cu alimente și colinde de sărbători.

Prin generozitatea și implicarea comunității, 
evenimentele organizate de ARTI în decembrie 
2024 au avut un impact profund asupra educației și 
solidarității sociale. Aceste inițiative demonstrează 
că împreună putem face din educație o prioritate 
națională și că fiecare contribuție aduce o schimbare 
reală în viața copiilor din România.

Continuați să susțineți proiectele ARTI:  
� https://mai lch i .mp/art i . ro/dam-pr ior i tate-
educatiei-2024

„Cum arată astăzi școala, așa va arăta mâine 
țara.” – Spiru Haret
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Concertul de Crăciun al Școlii Româno-Britanice, ediția a VIII-a, a fost găzduit pe data de 20 
decembrie 2024 de Filarmonica Oltenia. Concertul a reunit peste 700 de participanți, oferind un spectacol 
muzical de excepție într-o atmosferă festivă de neuitat.

“Este esențial ca educația să răspundă 
unei nevoi fundamentale a copiilor - aceea 

de a învăța abilitățile de viață. Oferim 
copiilor un spațiu sigur și stimulativ în care 

să învețe prin experiență, să înțeleagă 
importanța colaborării, responsabilității și 
adaptabilității. Doar astfel putem asigura 

un viitor în care tinerii vor fi pregătiți 
să navigheze printre provocările lumii 

moderne.
Următorii pași includ deschiderea unui 

liceu inovativ în anul 2025 și a unei școli 
profesionale adaptate pieței muncii locale 

în  anul 2029.
ÎMPREUNĂ CREȘTEM OAMENI!” 

Cristina Catană - Bucă,  fondatorul Școlii 
Româno- Britanice din Craiova
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ARTI continuă să fie un exemplu de inovație și implicare în educație. Prin sprijinul comunității și al partenerilor 
strategici, proiectul SRB se dezvoltă constant, cu impact direct asupra viitorului educației din România.

Cum poți susține?
✅  Ca persoană juridică:
�Redirecționează până la 20% din impozitul pe profit/venit prin Declarația 177 
�Devino Partener SRB, prin sponsorizări lunare (Silver – 2.500€/lună, Gold – 5.000€/lună, Platinum 

– 10.000€/lună, Diamond – 20.000€/lună).
�Sponsorizează direct proiectul sau promovează brandul tău prin EduBenefits.

✅  Ca persoană fizică:
�Abonează-te la Cardul EduBenefits (150 lei/lună) și beneficiază de reduceri și servicii incluse.

https://edubenefits.scoalabritanica.ro/
�Direcționează Formularul 230 către proiectele ARTI

Inspiră și alți parteneri să se alăture! Împreună construim un viitor mai bun pentru copii! 
Partener strategic: Q-FORT
Partener Gold: Nati Olimpia

Parteneri Silver: Oltenia Garden, Exflor Discount și AMP Grup S.R.L

Vă invităm să vă alăturați demersului nostru de a sprijini educația din România! Responsabilitatea Socială 
este una dintre valorile noastre fundamentale, iar viitorul tuturor depinde de atenția pe care o acordăm 
copiilor, ei fiind cei care vor putea genera schimbarea pe care o așteptăm.

Vă mulțumim pentru implicare, doar împreună putem să le oferim copiilor un viitor proiectat să reziste!
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Context și Obiective
Misiunea noastră din ciclul primar este aceea de a 

crește dragostea de învățătură a copiilor. 
Pe parcursul ciclului gimnazial, creștem reziliența 

adolescenților la școală și acasă pentru a putea 
performa academic și pe plan personal.

Liceul are misiunea de a deschide drumul elevilor 
săi către carierele potrivite pentru ei și pentru 
societatea în care vor activa ca adulți responsabili, 
autonomi și implicați.

Pe data de 11 martie 2024, Școala Româno-
Britanică (SRB) a depus cererea de evaluare externă 
pentru autorizarea provizorie a nivelului liceal 
(ISCED 3), cu începere din anul școlar 2024-2025. 
Această inițiativă a avut scopul de a crea un mediu 
educațional modern și competitiv, adaptat cerințelor 
pieței muncii și nevoilor elevilor. 

Liceul SRB este nivelul liceal al Școlii Româno-
Britanice și a fost autorizat prin Ordinul de Ministru 
nr. 6046 din 19.08.2024.

SRB și-a propus să ofere un parcurs educațional 
de calitate, cu oportunități multiple de dezvoltare 
personală și profesională pentru absolvenți.

Liceul consolidează poziția instituției ca reper în 
educația preuniversitară.

Structura Liceului SRB
Liceul SRB se organizează în două filiere 

educaționale:
�Teoretică: pentru elevii care urmăresc 

studii universitare și dezvoltare academică.
�Tehnologică: orientată spre pregătirea 

profesională pentru cariere aplicate.
Specializările disponibile includ:

�Real: Matematică-Informatică, Științele 
Naturii.
�Uman: Filologie bilingv-engleză, Științe 

Sociale.
�Servicii: Comerț.

Specializările din cadrul Liceului SRB sunt anual 
revizuite, ca urmare a profilării elevilor din clasele 
a VII-a, accesul la liceu fiind posibil atât pentru 
absolvenții nivelului gimnazial din Școala Româno - 
Britanică, cât și pentru alți elevi interesați, în limita 
locurilor disponibile. 

În acest sens, pentru fiecare specializare există 
parteneri din mediul privat care susțin pregătirea 
practică a elevilor, indiferent de numărul de elevi per 
specializare. 

Toate specializările vor putea beneficia de studiul 
limbii engleze în regim bilingv prin colaborarea cu 
SparkGeneration pentru cursuri A Level și IGCSE.

Cu o investiție în dotări de peste 2 milioane de 
euro, realizată pe parcursul anului 2022, și sediul la 
fosta Regie de Tutun, Liceul SRB este în prezent unul 
dintre cele mai bine dotate licee din România.

Dotările achiziționate includ: roboți Fable de la 
ShapeRobotics, Kubo, 168 de căști VR, imprimante 
3D, scanere 3D, display-uri interactive, 350 
laptopuri și smartphone-uri, creioane 3D, sisteme 
Oculus de realitate augumentată, mese interactive, 
roboții umanoizi Alpha Mini și Pepper, kituri precum 
PocketLab sau roboții OzoBot, SpheroBolt, mBot 
Ranger, Marty, ARTI, kiturile ArduinoEducation, 
MakeyMakey, sisteme afișare holograme 3D, proiector 
holografic 3D pentru smartphone, microscop digital 
portabil, tablete grafice, creioane pentru notițe 
wireless, Brick’R’knowledge, Kit circuite Snap, sistem 

LICEUL SRB
Partener strategic:  Q-FORT

Construim împreună 
modele de implicare 

comunitară!

A S O C I A Ț I A  R O M Â N Ă  A  T I N E R I L O R  C U  I N I Ț I A T I V Ă  ( A R T I )

S T R A D A  B I B E S C U  N R .  4 4 ,  C O D  P O Ș T A L :  2 0 0 4 2 1 ,  C R A I O V A ,  J U D E Ț U L  D O L J 3 3



inerțial 3D pentru analiza și captarea mișcării și 
inclusiv OrCam My Eye și OrCam MyReader pentru 
copiii cu dificultăți de învățare sau de vedere, 
dar și truse complete cu sute de produse pentru 
laboratoarele de științe. Practic, toate disciplinele 
beneficiază de laboratoare și săli de lucru per 
specialitate.

Metode de Predare și Oportunități
Liceul SRB adoptă metode moderne de predare și 

dezvoltare:
�Flipped Learning: învățare activă, cu explorarea 

subiectelor în clasă.
�ExploreJobs: program pentru descoperirea 

diverselor cariere.
�Hub Educațional: sală de pregătire fizică, sală 

de relaxare și jocuri, cluburi extracurriculare per 
interese.
�Voluntariat și antreprenoriat: formarea 

elevilor pentru implicare civică și inițiative de afaceri.
Elevii vor beneficia de parteneriate cu peste 120 

de companii, 20 de ONG-uri și 10 instituții publice, 
precum și de cluburi variate (robotică, teatru, 
jurnalism, etc.).

Admitere și Burse
Procesul de admitere implică:
�Interviuri cu părinții și elevii.
�Probe specifice: examen scris, probă practică 

sau portofoliu.
�Media minimă: 8.50 la Evaluarea Națională și 10 

la purtare.
Pentru anul școlar 2025-2026, SRB oferă 20 de 

burse:
�100% acoperire: pentru elevii cu media 10 la 

Evaluarea Națională.
�50% acoperire: pentru elevii cu o singură notă 

de 10 la  Evaluarea Națională.
Taxa lunară de școlarizare este de 900 euro, 

ajustabilă anual.

Plan Financiar și Dezvoltare
SRB a planificat o investiție privată de 15 milioane de 

euro pentru dezvoltarea infrastructurii educaționale. 
Partenerul strategic de dezvoltare este 

compania Q - FORT.
Pentru sustenabilitatea proiectului, este necesară 

o co-finanțare de 120.000 euro/lună.
Până în anul 2029, Școala Româno - Britanică 

intenționează să extindă oferta educațională cu:
�Învățământ dual și profesional.
�Extinderea liceului în alte orașe din România.

Perspective și Impact
Prin diversificarea ofertei și integrarea metodelor 

inovatoare, SRB formează generații pregătite pentru 
provocările viitorului, fie că aleg un traseu academic 
sau profesional. Parteneriatele solide, infrastructura 
modernă și viziunea clară transformă Liceul SRB 
într-un pilon esențial al educației din România.

Liceul SRB își propune să creeze un cadru SIGUR 
și inovativ, plin de oportunități pentru elevi, în care 
fiecare să se regăsească și să își dorească să rămână 
tot mai mult. Strategia noastră este aceea de a le 
stimula motivația intrinsecă și a le permite să studieze 
oricât domeniile dorite, în laboratoare performante, 
cu mentori practicieni, oferindu-le libertatea de a-și 
gestiona programul, dar asigurându-le un spațiu 
sigur, modern, de studiu individual, în grup sau pur 
și simplu pentru petrecerea timpului liber alături 
de colegi, dezvoltând proiecte proprii în cadrul 
incubatorului de afaceri ale elevilor sau a HUB-ului 
educațional.

SRB rămâne fidel misiunii sale de a oferi un 
învățământ de calitate, centrat pe nevoile și 
aspirațiile fiecărui elev, asigurându-le acestora un 
start solid pentru viitor.
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https://edubenefits.scoalabritanica.ro/

Cardul EduBenefits este un instrument inovator 
de marketing comunitar dezvoltat de Asociația 
Română a Tinerilor cu Inițiativă, fiind primul 
concept de acest tip care finanțează programe 
educaționale  relevante, precum Școala Româno-
Britanică, Stop Analfabetism Drept Moștenire, Școli 
SMART pentru copii SMART.

Conceptul EduBenefits oferă persoanelor fizice 
care se abonează acces la o gamă largă de oferte, 
inclusiv reduceri și gratuități la diferite produse și 
servicii, asigurând în același timp companiilor un 
pachet unic de servicii de marketing. 

Cardul EduBenefits are peste 80 de parteneri 
în rețea, peste 130 de oferte pentru utilizatori, un 
GoldPartner cu 1000 de oferte incluse și peste 40 de 
clienți corporate!

Cu ajutorul acestui instrument ne propunem să 
consolidăm Fondul pentru Educație, destinat atât 
confinanțării programelor educaționale ARTI, cât și 
altor programe din comunitate.

La 14 ani de la debutul proiectului, pe data de 17 martie 
2024 s-a oficializat parteneriatul cu  “Asociația Națională 
Gold Partener”.

Astfel, toți clienții Edubenefits care aleg un pachet 
“corporate” pentru firme, dar și persoanele fizice care aleg 
pachetul anual vor avea acces la toate beneficiile oferite de 
“Gold Partener”.https://goldpartener.ro

Proiect: Cardul
EduBenefits
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Pe data de 17 octombrie 2024 a avut loc primul eveniment B2B din cadrul proiectului EduBenefits. 
Întreprinzători din toate domeniile și-au pus resursele în comun pentru a crește afacerile proprii și, implicit, 
pentru a ajuta mai mult proiectele educaționale.

 Pornind de la principiile economiei colaborative Cardul EduBenefits devine cel mai bun instrument posibil.
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Un proiect implementat de: https://homelearning.scoalabritanica.ro/

Este locul unde învățarea din ciclul primar se 
regăsește în toate formele ei și care le permite părinților 
de homeschooleri, profesorilor din învățământul 
primar de la alte școli sau chiar afterschool-urilor 
să acceseze singurul curriculum integrat pe patru 
discipline, prezentat într-un program anual, care 
acoperă toată programa națională și care CREȘTE 
constant DRAGOSTEA DE ÎNVĂȚĂTURĂ a copiilor!

HomeLearning este o platformă inovativă, creată 
pentru a răspunde atât nevoilor părinților, cât și celor 
ale copiilor, având ca obiectiv facilitarea unei educații 
autentice și plăcute.

Printr-o abordare bazată pe descoperire și aplicarea 
practică a conceptelor teoretice, platforma oferă un 
mediu propice învățării, atât în online, cât și în offline.

Această școală virtuală sprijină activitatea cadrelor 
didactice, oferindu-le instrumente esențiale precum 
planificări, materiale educaționale pentru lecții online 
și offline, sesiuni de formare și asistență continuă. 
Astfel, platforma a fost completată cu un conținut 
educațional integrat pentru ciclul primar, care include 
peste 340 de zile de învățământ și aproape 1000 de 
lecții.

HomeLearning își propune să facă învățarea mai 
accesibilă și captivantă pentru copii, facilitând în 
același timp o conexiune autentică între cunoștințele 
teoretice și experiențele lor cotidiene. Cu un conținut 
transdisciplinar și contextualizat, platforma aduce 
educația mai aproape de viața reală, iar copiii pot 
explora și învăța într-un mod plăcut și interactiv.

HomeLearning oferă trei modalități principale de 
utilizare:

1. Extracurricular – Adăugarea de activități 
educaționale suplimentare, care completează 
curriculumul obișnuit al școlii, cu acces la 
conținuturi din 84 de domenii.

2. Suport pentru cadrele didactice din 
învățământul primar – Permite profesorilor să 
îmbogățească lecțiile prin accesul la platforma 
online, crearea de clase virtuale și integrarea 
de resurse educaționale ce includ ghiduri 
metodice, evaluări și materiale digitale pentru 
34 de săptămâni de învățământ.

3. Home Schooling – Oferă părinților resurse 
pentru a ghida învățarea copiilor lor la domiciliu, 
sprijinind o educație personalizată și adaptată 
nevoilor individuale ale fiecărui elev.

Prin aceste opțiuni, HomeLearning sprijină 
învățarea într-un mod flexibil, care poate fi adaptat 
la ritmul fiecărei familii. Părinții devin parteneri activi 
în educația copiilor lor, având astfel posibilitatea 
de a contribui direct la aprofundarea cunoștințelor 
acestora, dar și de a crea o legătură mai puternică în 
cadrul familiei.

Beneficiile educației la domiciliu sunt multiple, iar 
HomeLearning este răspunsul la nevoile educaționale 
ale părinților și copiilor din era învățării la distanță. Prin 
conținutul său diversificat, adaptat ciclului primar, 
platforma oferă oportunități de învățare de calitate, 
accesibile și personalizate.

Mulțumim cu recunoștință pentru că alegeți ca 
împreună cu noi să dăm valoare viitorului, investind în 
cea mai de preț resursă – EDUCAȚIA!

Proiect: Platforma
HomeLearning by SRB
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Proiect: Școli asociate
În anul școlar 2023-2024, în cel de-al 9-lea an al proiectului ARTI – Stop Analfabetism 

Drept Moștenire – Școli Asociate SRB, numărul elevilor activi susținuți în rețeaua școlilor 
asociate Școlii Româno-Britanice din Craiova este de 471.

10 comunități locale din județul Dolj sunt beneficiare ale acestui proiect (Afumați, 
Băilești, Amărăști, Prapor, Valea Stanciului,  Horezu Poenari, Malu Mare, Gighera, Siliștea 
Crucii, Galicea Mares), cu un total de 28 de clase, de la clasa pregătitoare  la clasa a IV-a.

PROGRAM Stop 
Analfabetism 
Drept Moștenire 
(SAD)

Realitatea arată că decalajele existente între mediile de rezidență, în ceea ce privește 
educația, între cei care au acces la resurse și cei care nu au, se adâncesc continuu și 
creează un decalaj semnificativ între cei din mediul rural și cei din mediul urban în accesul 
la piața forței de muncă.

Inegalitățile educaționale constatate între mediile de rezidență evidențiază, în 
continuare, faptul că proveniența din mediul rural este percepută ca un stigmat. 
Îngrădirea dreptului la educație prin neasigurarea pârghiilor pentru o participare reală 
la toate formele de instruire determină asocierea mediului rural cu dezavantaje majore 
- accesul copiilor/tinerilor din mediul rural la studii de nivel 3, 4, 5 sau 6 (ISCED) este 
aproape inexistent: din totalul populației școlare doar 4,1% dintre elevii din mediul rural 
ajung să urmeze liceul (anul școlar 2020/2021).

În plus, deoarece unitățile de învățământ din zonele rurale tind să aibă mai puțini elevi 
și clase cu număr redus de elevi mici, atractivitatea pentru personalul înalt calificat este 
limitată. 

Corelația factorilor determinanți ai dezechilibrelor din sistemul de educație impune 
prioritizarea acțiunilor la nivel național și local, înțelegerea importanței educației și a 
rolului ei pentru întreaga societate și, implicit, o restructurare asumată. 

Pornind de la aceste realități, programul ARTI - STOP ANALFABETISM DREPT MOȘTENIRE 
susține constant 1000 de copii din comunitățile rurale din Dolj, Gorj, Argeș, Sibiu și 
Suceava. Aceștia primesc zilnic, gratuit, materiale educaționale dezvoltate și utilizate de 
Școala Româno-Britanică pentru predarea curriculumului românesc.
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Proiecte: 
Asociația Română a Tinerilor cu Inițiativă a derulat mai multe proiecte pe parcursul anului 2024, 

în cadrul programului propriu - Stop Analfabetism Drept Moștenire.

Practic, școlile asociate 
SRB primesc întregul conținut 
educațional și know-how-ul 
dobândit pe parcursul nivelului 
primar, în proiectul Școala Româno-
Britanică, precum și echipamentele 
tehnice pentru a facilita predarea.

Proiectul “Resuscitează Educația” susținut 
financiar de Cummins Generator Technologies 
România a fost derulat în parteneriat cu specialiști 
de la Crucea Roșie Filiala Dolj.

Astfel, cabinetele medicale din 15 școli craiovene 
au fost dotate cu defibrilatoare automate, 
pentru siguranța elevilor.

Totodată personalul didactic a fost  instruit 
în vederea acordării primului ajutor și utilizării 
aparatelor, astfel încât să fie pregătit pentru a face 
față evenimentelor imprevizibile datorate efortului, 
lipsei de hidratare, consumului de stupefiante, de 
tutun sau consumului de energizante.

Fiecare minut care trece fără intervenție, în timpul 
unui stop cardiac, reduce șansele de supraviețuire 
cu aproximativ 10%! Creșterea accesibilității la 
defibrilatoare, în caz de urgență, îmbunătățește 
semnificativ șansele de supraviețuire.

Doctorul Henry Heimlich a introdus această 
manevră încă din anul 1974 dar a aplicat-o prima 
dată cu câteva zile înainte de a împlini 96 de ani, 
salvând viața unei femei de 87 de ani, Patty Ris, care 
se îneca cu o bucată de hamburger la un cămin de 
bătrâni din Cincinnati. Cu această manevră au fost 
salvate peste 100.000 de vieți doar în SUA, printre 
care a președintelui Ronald Reagan, a primarului 
New York-ului Edward Koch şi a actorilor Elizabeth 
Taylor, Goldie Hawn, Walter Matthau, Carrie Fisher şi 
Jack Lemmon.

Cele 15 instituții școlare craiovene beneficiare 
ale proiectului “Resuscitează Educația!” sunt: 
Şcoala Gimnazială Mihai Viteazul, Școala Gimnazială 
„Nicolae Romanescu”, Școala Gimnazială „Mircea 
Eliade”, Colegiul Național “Nicolae Titulescu”, 
Colegiul Național “Frații Buzești”,  Colegiul Național 
Pedagogic ,,Ștefan Velovan”, Liceul cu Program 
Sportiv ”Petrache Trișcu”, Colegiul Național „Elena 
Cuza”, Școala Gimnazială Ion Creangă, Colegiul 
“Ștefan Odobleja”, Colegiul Național ”Carol I”, Liceul 
Energetic, Liceul Teoretic “Tudor Arghezi”, Colegiul 
Economic ”Gheorghe Chițu”, Școala Gimnazială 
„Traian”.

La cursurile de prim-ajutor susținute de formatori 
de specialitate de la Filiala Dolj a Crucii Roșii Române 
au participat 261 de persoane. 
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ORGANIZATOR

ÎMPREUNĂ
pentru
Educație

MAI MULTE INFORMATII WWW.ARTI.RO

SPONSOR PARTENER
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Proiectul „Generatorii de Bine”  este derulat 
anual în cadrul companiei CEZ România și 
încurajează angajații să propună și să se implice 
în proiecte de responsabilitate socială în beneficiul 
comunităților locale vulnerabile din aria de activitate. 

În județul Dolj proiectul a avut drept scop creșterea 
calității procesului instructiv-educativ în rândul 
unităților de învățământ preuniversitar.

Astfel a fost sprijinită cu resurse educaționale 
Școala Gimnazială Afumați, pentru a preda lecții 
adaptive și inovative care să încurajeze retenția 
copiilor cu risc de abandon școlar. 

Concret, au fost tipărite materiale didactice 
pentru cei 67 de elevi din cadrul Școlii Afumați, 
pentru fiecare dintre cele 34 de săptămâni tematice 
în care este organizat anul școlar. 

În cadrul expoziției interactive STEAM organizată 
pentru elevi și profesori pe data de 21 martie 2024 
de Clusterul de Cercetare și Inovare EDUTIC și 
Școala Româno-Britanică  - au fost prezentate cele 
mai noi tehnologii de pe piață ce pot fi inserate în 
procesul educației: opt tipuri de roboți, experiențe 
educaționale de realitate virtuală, imprimante și 

creioane 3D, table inteligente, laptopuri, tablete și 
telefoane utilizabile în lecții STEAM demo. 

Toate tehnologiile prezentate urmează a fi puse, 
la cerere, la dispoziția Școlii din Afumați pentru a 
facilita procesul educațional. 

Rezultatele obținute prin realizarea 
proiectului:

- 102 beneficiari direcți,
- 192 beneficiari indirecți.
Școala Gimnazială Afumați rămâne în rețeaua 

de școli asociate Școlii Romano-Britanice, toți 
elevii urmând a fi susținuți curricular și logistic 
până în clasa a IV-a.

Proiectul se dorește a fi replicat în mai multe 
comunități din mediul rural din județul Dolj și nu 
numai.  

Implementarea proiectului contribuie la 
asigurarea accesului la educația de calitate 
furnizată de Asociația Română a Tinerilor cu 
Inițiativă prin modelul educațional Școala 
Româno-Britanică.
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Pe data de 18 iunie 2024  în două comunități din 
județul Gorj  a avut loc evenimentul „Școli SMART 
pentru copii SMART”, eveniment organizat de 
Clusterul de Cercetare și Inovare EDUTIC și Școala 
Româno-Britanică. Aceasta a fost prima întâlnire 
demonstrativă pentru elevi și cadrele didactice care 
vor face parte din programul Stop Analfabetism 
Drept Moștenire (SAD), începând cu anul școlar 
2024-2025. În cadrul evenimentului a avut loc o 
expoziție interactivă pentru familiarizarea copiilor  
și profesorilor cu un alt mod de a face disciplinele 
școlare mai atractive pentru elevi. Au fost prezentate 
cele mai noi tehnologii de pe piață ce pot fi inserate 
în procesul educației: roboți, experiențe educaționale 
de realitate virtuală, creioane 3D, laptopuri, tablete 
și telefoane utilizabile în lecții STEAM demo. Toate 
tehnologiile prezentate vor fi puse, la cerere, gratuit, 
la dispoziția școlilor selectate pentru a facilita 
procesul educațional.

Cu sprijinul financiar al OMV PETROM - partener 
pentru o educație de calitate- programul Stop 
Analfabetism Drept Moștenire (SAD) se extinde 
în două localități gorjene - Târgu Logrești și 
Hurezani.

Aproximativ 85 de copii din ciclul primar din 
cele două  localități gorjene vor avea  un parcurs 
educațional complet diferit. Ei vor primi întregul 
conținut educațional și know-how-ul dobândit 
pe parcursul nivelului primar, în proiectul Școala 
Româno-Britanică.

Cele 20 cadre didactice implicate în program 
vor beneficia de echipamente tehnice, materiale 
și roboți educaționali care să faciliteze procesul 
educațional.

Alți 150 de elevi de gimnaziu vor avea acces la 
cele mai noi tehnologii de pe piață ce pot fi inserate 
în procesul educației, iar 50 profesori de gimnaziu 
sunt familiarizați cu un alt mod de a face disciplinele 
școlare mai atractive pentru elevi.

Programul Stop Analfabetism Drept Moștenire 
(SAD) urmărește creșterea calității procesului 
instructiv-educativ în rândul unităților de 
învățământ preuniversitare din mediul rural, prin 
sprijinirea cu resurse educaționale pentru a preda 
lecții inovative care să încurajeze retenția copiilor cu 
risc de abandon școlar, în vederea alfabetizării! 
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Un alt moment de referință este anul 2011, 
când, în cadrul Centrului Național de Formare 
Antreprenorială, au fost instruiți peste 4.800 de tineri 
în mai mult de 16 domenii. Acesta a fost și momentul 
în care am introdus primele simulatoare de business 
din România, iar mai mult de jumătate dintre 
cursanți sunt acum mici antreprenori, continuând să 
transforme ideile în realitate.

Un alt proiect remarcabil a fost „Școala de pe 
păturică”, care a ajutat peste 500 de copii să 
depășească abandonul școlar și să învețe să scrie și 
să citească.

În anul 2015, am demarat proiectul „Înapoi la 
școală”, prin care 300 de adulți au avut ocazia să 
învețe să citească și să scrie prin programe de tip „A 
DOUA ȘANSĂ”, dându-le o nouă oportunitate de a-și 

construi un viitor mai bun.
Astăzi, educația ajunge la aproape 1.000 de copii 

din mediul rural printr-un proiect educațional extins, 
care utilizează metode moderne pentru a veni în 
întâmpinarea nevoilor acestora. 

Continuăm să fim activi în transformarea 
comunității în care trăim, contribuind la creșterea și 
educarea copiilor, iar această schimbare este posibilă 
doar datorită implicării fiecăruia dintre noi.

De Ziua Internațională a Voluntariatului alegem să  
celebrăm impactul pe care voluntariatul și educația îl 
au asupra societății.

Demonstrăm că suntem cu adevărat schimbarea 
pe care vrem să o vedem în lume!

Mulțumim tuturor celor care fac diferența prin 
implicare și dăruire!
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PROGRAM
Centrul de Voluntariat 
VOLUNTARIS

5 decembrie - Ziua Internațională a 
Voluntariatului

De Ziua Internațională a Voluntariatului, 
continuăm să susținem educația!

De 21 de ani ARTI își dedică eforturile pentru 
dezvoltarea și susținerea educației prin diverse 
proiecte care au avut un impact semnificativ asupra 
comunității. Proiectele au fost posibile datorită 
implicării active a voluntarilor și a colaborării cu tineri 
din întreaga țară.

Astăzi continuăm să mergem mai departe, educând 
și inspirând viitoarele generații, pentru a construi o 
lume mai bună.

În anul 2003, prin proiectul „Tinerii - resursă pentru 
viitor”, sute de adolescenți au avut ocazia să urmeze 
cursuri de educație non-formală, deschizându-le noi 
orizonturi și perspective. 

În anul 2006, s-au pus bazele Centrului de 
Training pentru adolescenți și Centrului de 
Voluntariat, concepte dedicate formării și dezvoltării 
tinerelor talente care au dorit să contribuie activ la 
schimbarea comunității lor.
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Proiect: 
Semimaratonul 
Craiovei 2024

Foto credits: Cătălin Oae, Cosmin Doldur 
Photography, Ștefan Veza, Ciprian 
Croitoru, Andreea Piciu, Ioana Văcălie, 
Maria Coșconea, Codruț Marinescu.

Cea de-a șasea ediție a Semimaratonului 
Craiovei s-a desfășurat sâmbătă 19 octombrie 
2024.

Suma totală colectată în urma acestui 
eveniment, din taxele de participare ale 
alergătorilor și donații, a fost de 109.502 lei

Evenimentul s-a bucurat de o participare de cca. 
2800 de persoane.

Au fost 13 cauze pe care cei 1267 de alergători 
înscriși le-au putut susține prin participarea la 
una dintre cele 10 curse.

31 de PARTENERI INSTITUȚIONALI și LOCALI, 
13 ONG-uri, 9 PARTENERI MEDIA, 3  SPONSORI 
DE EVENIMENT, 3 SPONSORI DE CURSĂ și 
32 SPONSORI GOLD s-au alăturat proiectului 
organizat de echipa ARTI (Asociația Română a 
Tinerilor cu Inițiativă) și produs de SightRunning. 

Sumele totale colectate în urma acestui eveniment, 
corespunzătoare fiecărei cauze în parte, conform 
opțiunilor alergătorilor, participanților și donatorilor 
sunt:

1. “Stop Analfabetism drept Moștenire” 
(SAD) - promotor: Asociația Română a 
Tinerilor cu Inițiativă (ARTI) – 160 de lei din 
donațiile celor prezenți la eveniment + 454 
lei fundraising HALEON în ziua evenimentului 
+ 1560 lei fundraising Cofetăria Simțuri în 
ziua evenimentului + 17600 lei din taxele 
alergătorilor și donațiile directe din platformă 
= total: 19.774 lei 

2.  “Investim în sănătatea copiilor“ – promotor: 
Fundația Anya - 473 de lei din donațiile celor 
prezenți la eveniment + 185 lei fundraising 
LIFE DENTAL SPA în ziua evenimentului + 1309 
lei fundraising DAHUA TECHNOLOGY în ziua 
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evenimentului + 131 lei fundraising GORILLA 
GYM în ziua evenimentului + 14690 lei din 
taxele alergătorilor și donațiile directe din 
platformă = total: 16.788 lei 

3. „Tabăra Bucuriei” (prima tabără destinată 
copiilor cu afecțiuni oncologice și alte 
afecțiuni grave din Oltenia) - promotor: 
Asociația Bucurie pentru Viață - 849 lei 
din donațiile vizitatorilor de la stand + 
850 lei fundraising FORVIA HELLA în ziua 
evenimentului + 180 lei fundraising HALEON 
în ziua evenimentului + 270 lei fundraising 
CARDIOMED în ziua evenimentului + 495 lei 
fundraising PHARM A-Z în ziua evenimentului 
+ 499 lei fundraising CLIMBING AKADEMOS 
în ziua evenimentului + 913 lei fundraising 
RURIS IMPEX în ziua evenimentului + 17600 lei 
din taxele alergătorilor și donațiile directe din 
platformă = total: 21.656 lei 

4.  ”Câinii de Salvare în Educație” - promotor: 
Centrul Național de Educare Canină – CNEC- 
845 lei din donațiile vizitatorilor de la stand 
+ 5710 lei din taxele alergătorilor și donațiile 
directe din platformă = total: 6.555 lei 

5. „Prietenii Polenizatorilor” - promotor: 
Asociația KIWANIS Craiova – 810 lei din taxele 
alergătorilor și donațiile directe din platformă 
= total: 810 lei 

6. „Let’s Do It, Romania!”  - promotor: Asociația 
Comunități Verzi – 3080 lei din taxele 
alergătorilor și  donațiile directe din platformă 
= total: 3.080 lei 

7. „Bursa terapiei” – promotor: Asociația 
Zâmbetul Piticilor - 940 lei din donațiile 
vizitatorilor de la stand + 346 lei fundraising 
KINETO PLUS  în ziua evenimentului + 6870 lei 
din taxele alergătorilor și donațiile directe din 
platformă = total: 8.156 lei 

8. „Egalitate în educație” - promotor: 
Asociația Life is better with friends – 1800 lei 
din donațiile vizitatorilor de la stand + 8320 lei 
din taxele alergătorilor și  donațiile directe din 
platformă = total: 10.120 lei

9. „Împreună  construim un cămin pentru 
o familie greu încercată!”- promotor: 
Asociația Vasiliada – 400 lei din donațiile 
vizitatorilor de la stand + 7840 lei din taxele 
alergătorilor și  donațiile directe din platformă 
= total: 8.240 lei 

10. „Alege viața: susține femeile în criza de 
sarcină!” – promotor: Fundația „Societatea 
Ortodoxă  a Femeilor” – 453 lei din donațiile 
vizitatorilor de la stand + 2020 lei din taxele 
alergătorilor și  donațiile directe din platformă 
= total: 2.473 lei 

11. „Prim ajutor în școli” – promotor: Filiala 
de Cruce Roșie Dolj - 200 lei din donațiile 
vizitatorilor de la stand + 4130 lei din taxele 
alergătorilor și din donațiile directe din 
platformă = total: 4.330 lei 

12. Susținerea fondului pentru proiecte 
sociale – promotor: Asociația Pro Civica 
Oltenia–5160 lei din taxele alergătorilor și 
donațiile directe din platformă = total: 5.160 
lei 

13. Organizarea de ateliere de orientare 
profesională pentru tinerii din 
comunitatea locală -  promotor: Smart 
Mentality Association And Reciprocal Teaching 
(S.M.A.R.T.) - 80 lei din donațiile vizitatorilor de 
la stand + 2280 lei din taxele alergătorilor și 
donațiile directe din platformă = total: 2.360 
lei

Pentru că în premieră, cheltuielile de organizare 
a Semimaratonului Craiovei 2024 au fost 
susținute exclusiv din sponsorizări, 100% banii 
încasați DIN TAXELE DE PARTICIPARE și DONAȚII 
au susținut cauzele fiecărui ONG prezent în 
Eveniment!

Pe 19 octombrie 2024, în ziua evenimentului 
- sponsori și parteneri ai Semimaratonului 
Craiovei au adoptat diverse cauze din Eveniment 
pentru care au strâns bani pe parcursul 
desfășurării acestuia, bani care au fost oferiți 
cu titlul de DONAȚIE!
• Astfel, partenerii de la KINETO PLUS au adoptat 

în timpul evenimentului Asociația Zâmbetul 
Piticilor – “Bursa terapiei” pentru care au 
colectat din donațiile celor prezenți suma 
de 346 lei

• GORILLA GYM a adoptat în cadrul evenimentului 
cauza Fundației Anya - ,,Investim în 
sănătatea copiilor” și a colectat suma de 131 
lei din donațiile participanților.

• Sponsorul LIFE DENTAL SPA a adoptat aceeași 
cauză, ,,Investim în sănătatea copiilor” - 
pentru care a colectat din donațiile participanților 
la eveniment suma de 185 lei!

• Sponsorul Cursei de 14 km - Dahua 
Technology România a făcut fundraising 
pentru cauza Fundației Anya și a obținut cu 
sprijinul vizitatorilor standului - suma de 1309 lei.

• Sponsorul Cursei de 7 km- Forvia Hella 
Tehnical Center Craiova a obținut pentru cauza 
„Tabăra Bucuriei”, din donațiile participanților la 
Semimaratonul Craiovei - suma de 850 lei.

• Haleon România a adoptat aceeași cauză - cea 
a Asociației Bucurie pentru Viață și a colectat 
suma de 180 lei

• Sponsorul Pharm A- Z Business a obținut 
pentru „Tabăra Bucuriei” suma de 495 de lei.

• Cardiomed Craiova a colectat pentru „Tabăra 
Bucuriei” suma de 270 de lei.

• Climbing Akademos a obținut din donațiile 
celor care au încercat panoul de cățărări -suma 
de 499 lei pentru “Tabăra Bucuriei”.

• La standul sponsorului de eveniment RURIS, 
a fost colectată suma de 913 lei pentru „Tabăra 
Bucuriei”.
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• Cauza ARTI - “Stop Analfabetism drept 
Moștenire” (SAD) a fost adoptată de  
HALEON România care a obținut din donații 
suma de 454 lei.

• Cofetăria „Simțuri” a colectat suma de 1560 
de lei pentru cauza ARTI. 

21.592 lei (8200 lei din platformă + 7192 lei 
fundraising sponsori în ziua evenimentului 
+ 6200 lei în cutiile pentru donații de la 
corturile cauzelor) este suma strânsă PER 
TOTAL EVENIMENT exclusiv din DONAȚII de la 
participanți, pentru cele 13 ONG-uri prezente!

Toate aceste gesturi (participative sau donații) 
duc ONG-urile participante la eveniment cu un pas 
mai aproape de atingerea fiecărui obiectiv, motiv de 
mulțumire și recunoștință pentru o COMUNITATE 
VIBRANTĂ!

Semimaratonul Craiovei s-a desfășurat pe traseul: 
Sala Polivalentă Craiova – Parcul Tineretului.

Sperăm ca la ediția 2025 cât mai mulți craioveni 
să renunțe,  pentru câteva ore, la mașină  și să se 
alăture demersului nostru pentru ca ÎMPREUNĂ să 
susținem COMUNITATEA!

În 2025 organizăm ediția cu numărul VII!
MULȚUMIM tuturor celor care au făcut posibil 

acest eveniment, o comunitate care susține 
singurul eveniment de alergare și strângere 
de fonduri pentru proiecte din comunitatea 
craioveană!

S-au alăturat:
• în calitate de SPONSOR DE EVENIMENT: 

ELECTROPUTERE MALL, RURIS și CARDUL 
EDUBENEFITS

• Sponsorul curselor de 21 km și 21 km ștafetă: 
ALM POWER GROUP

• Sponsorul cursei de 14 km: DAHUA 
TECHNOLOGY ROMÂNIA

• Sponsorul cursei de 7 km: HELLA
• Partener de mobilitate: SIMODE - DEALER 

AUTORIZAT VOLVO
• Premii, vouchere, surprize și tombole au 

fost oferite cu sprijinul SPONSORILOR: 
EINHELL, EUVETPET, INSPIRE CINEMA, 
SENIC, BĂNEASA, NETROM SOFTWARE, 
ZANZIBAR, TOP GEL, HALEON, COFETĂRIA 
SIMȚURI, CARDIOMED, BIG FAMILY, GRAND 
MASS, PERSPIREX, DOCTOR Z, DOMENIILE 
VÂNJU MARE, LIFE BEAUTY, LIBRĂRIE.NET, 
MAGNOR, SPARTAN,  CENTRUL COMERCIAL 
AUCHAN CRAIOVIȚA, PIZZA IBIZA, KINETO 
PLUS, GORILLA GYM, SÂNZIANA, OPERATIVE, 
PHARM A-Z, BACOLUX, NOURISH BIOMARKET, 
KIRCHHOFF AUTOMOTIVE, FARMACIA TEI, 
BEBE TEI, KARO DECOR TEXTIL, DEVIN

• Încălzirea pentru curse a fost asigurată de 
partenerii de la KINETO PLUS și GORILLA GYM

• Recuperarea după efort a fost asigurată de 
partenerii noștri KINETO PLUS

• PARTENERI INSTITUȚIONALI în acest an au 
fost: Primăria Craiova, Școala Româno-Britanică, 
Direcția Județeană de Sport și Tineret Dolj, 
Sala Polivalentă Craiova, RAADPFL Craiova, 
Colegiul Național Militar “Tudor Vladimirescu” 
Craiova, Adăpost Canin Craiova, Salubritate 
Craiova, Waterpark Craiova, Inspectoratul Școlar 
Județean Dolj, Centrul Militar Zonal, Inspectoratul 
de Jandarmi Județean „Mihai Bravu” DOLJ 

• Ne-am bucurat de sprijinul PARTENERILOR: 
INSPIRE CINEMA, FASTRACKIDS, CHENIST, 
GRAND STUDIO EVENTS, AMERICAN 
EXPERIENCE,  STARTSPORT C&S STEF, 
BARCICLETA, KINETO PLUS, GORILLA GYM, 
SMART SCHOOL CONCEPT, ZEN by Mara Contor, 
OAK EVENTS, YAY EVENTS, SPUMA PARTY 
CRAIOVA, OSACE Craiova, PEDALĂ ÎN BĂNIE, 
RIDE SHOP, OLTENIA GARDEN, CLIMBING 
AKADEMOS

• Design web: Gilbert Vasile
• Întreținere site: Daniela Vlădescu
• Producție promoționale: ERURAL CONCEPT 

S.R.L
• Platforma de înscrieri: 42km
• Servicii de cronometrare: CRONOMETRAJ.RO 

SIBIU
• Servicii de marketing: Simona Vasile
• Producătorul evenimentului: SightRunning.

ro.
• Coordonare voluntari: Alex Mitroi, Iulian 

Tănase
• ONG-urile ale căror cauze le-am susținut: 

Asociația Română a Tinerilor cu Inițiativă, 
Fundația Anya, Tabăra Bucuriei, Centrul Național 
de Educare Canină, Kiwanis Club Craiova, 
Asociația Comunități Verzi, Asociația Zâmbetul 
Piticilor, Life is better with friends, Asociația 
Vasiliada, Fundația Societatea Ortodoxă a 
Femeilor Craiova, Crucea Roșie - Filiala Dolj, Pro 
Civica Oltenia, Smart School Concept.

• Evenimentul a beneficiat de sprijin media din 
partea: Kiss FM, ZONAL TV, Radio Crazy, Ziarul 
Sănătatea, Smart Bus Media Agency, Jurnalul 
Olteniei, Jurnal de Craiova, Radio Nova Mix, TVR 
Craiova!

• Voluntari în eveniment au fost membri ai Centrului 
de Voluntariat Voluntaris, American Experience, 
Colegiul Național Militar „Tudor Vladimirescu” 
Craiova,  O.S.A.C.E., Colegiul Național “Carol I”, 
Facultatea de Mecanică din Craiova.

• Fotografii evenimentului: Ștefan Veza, Cosmin 
Doldur, Cătălin Oae, Ciprian Croitoru, Alexandru 
Ședer, Andreea Piciu, Codruț Marinescu, Ioana 
Văcălie, Maria Coșconea.
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Foto credits: Cătălin Oae, Cosmin Doldur Photography, Ștefan Veza, Ciprian Croitoru, Andreea Piciu, Ioana Văcălie, 
Maria Coșconea, Codruț Marinescu.
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Asociația Română a Tinerilor cu Inițiativă a finalizat 
cu succes proiectul de dotare a Spitalului de 
Pneumoftiziologie Leamna (județul Dolj)  cu 
mobilier medical și echipamente de igienizare/
curățenie, contribuind astfel la îmbunătățirea 
condițiilor pentru pacienți, cadrele medicale și 
viitorii specialiști în domeniul pneumologiei.

Această inițiativă a avut ca obiectiv susținerea 
activităților medicale, didactice și de cercetare 
în cadrul spitalului, oferind un mediu mai bine 
echipat pentru tratamente, consultații și formarea 
studenților.

În cadrul proiectului au fost achiziționate și livrate 
echipamente esențiale, printre care:
✅ Mobilier medical: trolii medicale de urgență, 

dulapuri pentru materiale și lenjerie, bibliotecă cu 
polițe, mese instrumentar, rafturi metalice.

✅ Echipamente de igienizare: cărucioare 
profesionale de curățenie, seturi de coșuri pentru 
colectare selectivă, dispensere pentru săpun, 
dispensere pentru încălțăminte.
✅ Dotări pentru confort și funcționalitate: 

scaune directoriale și de birou, mese și scaune 
pentru săli de așteptare, uși PVC, oglinzi pentru 
saloane, panouri LED pentru iluminat, panouri de 
plută pentru afișaj.

Acest proiect a fost posibil datorită unei 
sponsorizări în valoare de 100.000 de 
lei din partea S.C. CUMMINS GENERATOR 
TECHNOLOGIES ROMÂNIA S.A, iar sprijinul 
primit confirmă încă o dată că, prin colaborare și 
implicare, putem aduce schimbări semnificative 
în comunitate.

Proiect: 
DOTAREA SPITALULUI DE PNEUMOFTIZIOLOGIE 
LEAMNA CU MOBILIER MEDICAL ȘI 
ECHIPAMENTE DE IGIENIZARE 
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Clusterul de Inovare EduTic oferă suport de specialitate în domeniul cercetării, dezvoltării tehnologice și 
inovării, precum și în crearea unui mediu propice pentru testarea produselor inovative, în condiții cât mai 
apropiate de realitatea pieței. 

Obiectivul este de a evalua eficiența aplicațiilor și de a maximiza impactul acestora în funcție de 
caracteristicile și nevoile utilizatorilor.

EduTic funcționează ca un pol de competitivitate pentru regiunea Sud-Vest Oltenia, având un impact 
semnificativ asupra sectorului TIC aplicat în educație.

Clusterul sprijină evoluția și implementarea tehnologiilor educaționale inovative care pot transforma 
procesul de învățare. În acest fel, joacă un rol esențial în dezvoltarea tehnologiilor educaționale și în stimularea 
competitivității în sectorul TIC aplicat în educație.

ARTI și Școala Româno-Britanică: Educație 
globală în acțiune

În contextul aniversării a 21 de ani de activitate 
pentru ARTI și a 11 ani de transformări prin 
platforma EduCaB - unde și ARTI este una dintre 
cele 20 de organizații care au conceput și susținut 
această platformă, inițiativele educaționale continuă 
să demonstreze impactul lor global. Suntem activi 
în peste 450 de comunități locale din 11 țări din 
Asia, Africa, Europa și America Latină. 

4 februarie 2024: Primii pași la Grădina de 
lectură Maghileko, Insula Flores

La începutul lunii februarie 2024, în Insula Flores 
au debutat atelierele de limba engleză la Grădina de 
lectură Maghileko. Programa utilizată este cea a Școlii 
Româno-Britanice din Craiova, dezvoltarea acesteia 
a fost un efort susținut de echipa ARTI.  Bucuria a 
fost evidentă atât în rândul copiilor participanți, cât 

și al părinților, care au văzut acest proiect ca pe o 
oportunitate unică de dezvoltare.

27 martie 2024: Progresul continuă în Maghileko 
Până la sfârșitul lunii martie 2024, cursurile de 
engleză au înregistrat un răspuns entuziast din 
partea comunității locale din Maghileko, Insula 
Flores. Biblioteca locală, cu sprijinul Școlii Româno-
Britanice și al ARTI, a devenit un spațiu de învățare 
transformator pentru copii, conectând o comunitate 
izolată cu resurse educaționale de calitate.

Aceste momente ilustrează perfect misiunea ARTI 
de a sprijini accesul la educație, indiferent de granițe 
și subliniază modul în care proiectele inițiate la nivel 
local pot deveni catalizatori ai schimbării la nivel 
global.

ȘCOLI SMART PENTRU COPII SMART: Tehnologia 
întâlnește educația

PROGRAM Clusterul 
de Inovare EDUTIC
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ARTI continuă să inoveze în domeniul educației 
prin inițiativa „Școli Smart pentru Copii Smart”, 
oferind sprijin gratuit pentru peste 30 de unități 
școlare din România.

Proiectul vizează  transformarea procesului 
educațional prin integrarea noilor tehnologii pentru 
a inspira generațiile viitoare să exploreze și să creeze 
cu ajutorul instrumentelor moderne.

În cadrul inițiativei, școlile beneficiază de:
• Asistență gratuită pentru implementarea 

tehnologiei în educație,
• Acces la 11 tipuri de roboți, soluții de realitate 

virtuală (VR) și realitate augmentată (AR),
• Lecții interactive bazate pe tehnologie, care 

stimulează curiozitatea și creativitatea elevilor,
• Expoziții interactive unde elevii și profesorii 

pot descoperi și experimenta tehnologiile 
disponibile.

Transformarea educației pas cu pas 
Prin această inițiativă, ARTI își propune să dezvolte 
competențele digitale ale elevilor și să creeze un 
mediu educațional modern, adaptat cerințelor 
actuale. 

Proiectul „Școli Smart pentru Copii Smart” nu doar 
că oferă acces la resurse inovatoare, ci contribuie și 
la formarea unor generații pregătite pentru viitor.

Această inițiativă subliniază angajamentul ARTI 
de a aduce tehnologia mai aproape de comunitățile 
locale și de a transforma educația într-o experiență 
captivantă și relevantă pentru elevi și profesori.

“Activități SMART pentru copii SMART” la 
Zilele Craiovei 2024

Pe 31 mai 2024, în cadrul evenimentelor prilejuite 
de Zilele Craiovei -  Centrul de Cercetare și Inovare 
EduTic și Școala Româno-Britanică au organizat un 
eveniment captivant intitulat “Activități SMART 
pentru copii SMART”, care a avut loc în foaierul 
Teatrului Național “Marin Sorescu” din Craiova.

Participanții au luat parte la ateliere de robotică și 
la o expoziție interactivă cu cele mai noi tehnologii 
educaționale, incluzând:
• 8 tipuri de roboți pentru învățare hands-on și 

programare
• Experiențe VR captivante pentru explorarea 

universului și a fenomenelor naturale
• Imprimante și pixuri 3D pentru lecții creative
• Table interactive, laptopuri, tablete și telefoane 

utilizate în demonstrații STEAM.
Nouă insule educaționale au fost organizate 

astfel:
• Tabla interactivă cu funcții inovatoare pentru 

orice disciplină, inclusiv pictură digitală
• Experiența VR: erupții vulcanice, explorarea 

sistemului solar și tururi virtuale în muzee 
celebre

• Roboții modulari FABLE: activități STEAM 
interactive

• Imprimante și pixuri 3D pentru creații 
personalizate

• Pixuri smart care au transmis conținutul scris 
direct pe dispozitive digitale

• Roboții Makey Makey și Pocket Lab pentru 
experimente educaționale

• Roboțelul Kubo: învățare prin joc și programare
• Roboți umanoizi și hands-on: Alpha Mini, 

ARTIE (forme geometrice prin programare) și 
Marty (programarea mișcărilor de dans)

• CNC laser Makeblock pentru gravuri creative.
Roboțelul Pepper a fost gazda perfectă, 

întâmpinând vizitatorii și ghidându-i în lumea SMART, 
demonstrând cum tehnologia poate transforma 
educația într-o experiență captivantă și distractivă.

Evenimentul a fost o experiență memorabilă pentru 
copii, profesori și toți cei pasionați de educație și 
tehnologie!

C
L

U
S

T
E

R
U

L
 D

E
 I

N
O

V
A

R
E

 E
D

U
T

IC

w w w . a r t i . r o  |  h t t p s : /  / w w w . f a c e b o o k . c o m / t i n e r i . c u . i n i t i a t i v a

R a p o r t  a n u a l  2 0 2 4

5 0



Cel mai mare Hackathon global - „NASA Space 
Apps Challenge 2024”

În perioada 4-5 octombrie 2024, Craiova a fost 
gazda unei noi ediții a celui mai mare Hackathon 
global - „NASA Space Apps Challenge 2024”.

Evenimentul a fost organizat de CHENist 
CyberSecurity, Școala Româno-Britanică, 
Clusterul de Inovare EduTIC și Cardul 
EduBenefits, iar competiția s-a desfășurat simultan 
în întreaga lume.

Hackathonul a avut loc pe parcursul a peste 24 de 
ore intense și a fost găzduit de Școala Româno-
Britanică, la sediul Hanul Doctorului din Craiova. 

Elevii din oraș au avut ocazia să participe alături 

de tineri din întreaga lume, explorând și dezvoltând 
soluții inovative pentru provocările propuse de NASA. 
Echipele participante au lucrat intens pentru a 
dezvolta proiecte creative și funcționale, pe care le-
au încărcat pe platforma globală NASA Space Apps 
Challenge. 

La evenimentul din Craiova au participat elevi 
de gimnaziu din mai multe școli, aceștia având 
oportunitatea de a colabora, de a învăța și de  a 
contribui la dezvoltarea unor soluții inovatoare, cu 
impact global. 

Această ediție a Hackathonului a fost un succes 
remarcabil, oferind tinerilor din Craiova și din întreaga 
lume o platformă pentru a-și testa abilitățile tehnice, 
creative și de colaborare într-un context global.

Cu o investiție de 4 milioane de euro, EduTIC este acum unul dintre cele mai importante centre de 
cercetare private din România.
https://www.cluster-edutic.ro/
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8 februarie 2024 - Conferința “Cum pregătim 
copiii pentru școală?”

Pe data de  8 februarie 2024, Școala Româno-
Britanică a organizat un eveniment esențial pentru 
părinți și educatori: „Cum pregătim copiii pentru 
școală?”. 

Conferința a fost susținută de Antonia Noël, 
autoarea metodei Comunicare Relațională®, 
formator în copilăria timpurie la Institutul Boris 
Cyrulnik din Franța și expert internațional în 

comunicare și relații. (https://antonianoel.com/.)
Participanții au descoperit strategii practice și 

eficiente pentru a sprijini tranziția copiilor către 
școală, bazate pe conectare, înțelegere și dezvoltarea 
abilităților socio-emoționale.

 Un eveniment valoros care ne reamintește cât de 
important este să oferim copiilor un start echilibrat și 
armonios în educație!

03 martie 2024 - Crypto Expo EUROPE

Școala Româno-Britanică a fost reprezentată la 
cea mai mare conferință Crypto și Blockchain din 
Europa de Est - Crypto Expo EUROPE 2024 (https://
cryptoexpoeurope.com/).

A fost un context special, în cadrul căruia a fost 
prezentat SRBan, prima monedă virtuală educațională 
ce a inovat educația antreprenorială și care deschide 
drumul integrării tehnologiei blockchain în unitățile de 
învățământ din lume. 

Lansarea publică a SRBan - programul de educație 
financiară a fost în anul 2022, fiind deja implementat 

în ecosistemul Școlii Româno- Britanice.
SRBan-ul este prima monedă virtuală educațională 

din România, fiind un token dezvoltat pe rețeaua 
cryptomonedei Solana, pe care Școala Româno-
Britanică îl pilotează de un an în programul său de 
educație antreprenorială a elevilor din ciclul gimnazial.

Dezvoltarea acestui token a fost posibilă cu ajutorul 
lui Alin Mechenici, fondator CHENIST Cybersecurity. 
Echipa de profesori a Școlii Româno-Britanice a 
dezvoltat, utilizând această nouă metodă de acțiune, 
un program de educație antreprenorială aplicată.

PARTICIPĂRI
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16 martie 2024 - Finnish Teacher Training 
Centre - Evaluarea competențelor cadrelor 
didactice 

Cursul dedicat evaluării competențelor 
cadrelor didactice a reunit profesori și specialiști 
din domeniul educației. Evenimentul a abordat 
importanța unei evaluări relevante, obiective și 
multidimensionale, care să influențeze pozitiv 
practicile la clasă și rezultatele elevilor.

Participanții au analizat modele internaționale de 
evaluare, metode și instrumente utilizate în diferite 
sisteme educaționale. De asemenea, s-a discutat 
despre corelarea performanțelor profesorilor 
cu rezultatele elevilor, subliniind ce înseamnă 
„performanță” în profesia didactică.

Un alt subiect important a fost diferențierea tipurilor 
de evaluare – pentru certificare, promovare 
sau îmbunătățirea performanței – și impactul 
acestora asupra dezvoltării profesionale. Conceptul 
„What gets measured, gets done” (Peter Drucker) 
a fost un punct central al dezbaterilor, accentuând 
importanța măsurării corecte a competențelor.

Participanții au avut ocazia să-și auto-evalueze 
nivelul profesional, utilizând structuri bazate 
pe domenii, criterii și indicatori. De asemenea, 
au reflectat asupra modului în care pot îmbunătăți 
designul experiențelor de învățare și analiza 
performanțelor elevilor.

9 -15 aprilie 2024 - AmpliFY ONG – Soluții și 
oportunități pentru ONG-uri în 2024 

AmpliFY ONG este o inițiativă valoroasă lansată 
de BCR Social Finance și Launch România, cu 
sprijinul BCR și ERSTE Foundation. 

Evenimentul a reunit reprezentanți ai sectorului 
non-profit, oferind un spațiu de dialog și schimb de 
idei despre soluțiile și oportunitățile pe care 
ONG-urile le pot accesa în 2024. De la finanțare 

sustenabilă, parteneriate strategice și inovare 
socială, până la provocările actuale ale sectorului, 
participanții au descoperit resurse esențiale pentru 
a-și crește impactul în comunități.

Viitorul ONG-urilor depinde de colaborare, 
inițiativă și implicare pentru contribuția la 
dezvoltarea unui sector non-profit mai puternic și 
mai rezilient!
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23 mai 2024 -Cercul Donatorilor Vâlceni – 
Ediția a IV-a: O seară a generozității și implicării! 

Ediția a IV-a a Cercului Donatorilor Vâlceni, 
organizată de Fundația Comunitară Vâlcea cu 
sprijinul The Funding Network și al partenerilor 
locali, a fost un adevărat succes! Evenimentul a 
reunit oameni inimoși, dornici să sprijine inițiative 
locale și să contribuie la dezvoltarea comunității.

Participanții au ascultat poveștile inspiraționale ale 
celor implicați în proiecte cu impact și au răspuns cu 
emoție, empatie și generozitate, demonstrând 
încă o dată că împreună putem face diferența. 
Datorită sprijinului oferit, cauze locale vor beneficia 
de resursele necesare pentru a deveni realitate.

ARTI a fost reprezentată la acest eveniment!

27 mai 2024 - Dezbatere publică: „Drogurile, riscuri și prevenție 
în rândul tinerilor” – un apel la conștientizare

„Efectele devastatoare ale drogurilor”, un eveniment de mare impact, 
dedicat conștientizării pericolelor consumului de substanțe interzise, în 
special în rândul tinerilor.

Speakerii Cătălin Țone, expert antidrog și Diana Stănculeanu, 
psihoterapeut și expert național în sănătate mintală, au oferit 
participanților informații valoroase despre consecințele consumului 
de droguri, atât asupra sănătății fizice și mentale, cât și asupra vieții 
sociale și familiale.

Evenimentul a subliniat importanța prevenției, a educației corecte și 
a sprijinului oferit tinerilor pentru a evita capcana dependenței. Publicul 
prezent a participat activ la discuții, adresând întrebări și căutând soluții 
pentru combaterea acestui fenomen alarmant.
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30 mai 2024 -Spotlight ONG
Prima ediție a seriei Spotlight ONG a avut loc pe 

data de 30 mai 2024, punând în lumina reflectoarelor 
activitatea valoroasă din sectorul ONG, cu scopul de 
a împărtăși povești, lecții și exemple de succes, dar 
și de eșecuri, pentru a învăța din ele. 

Cu o experiență de peste 20 de ani în sectorul 
ONG, coordonatorul ARTI  - Cristina Catană Bucă a 
împărtășit din expertiza sa în planificare strategică și 
diversificarea surselor de finanțare. Ea a vorbit despre 
principiile care o ghidează în strategia ARTI, despre 

instrumentele și metodologiile pe care le folosește 
pentru a măsura și evalua impactul proiectelor sale 
și cum a evoluat abordarea sa de-a lungul timpului.

Cristina a detaliat, de asemenea, experiențele sale 
de fondator de școală comunitară și dezvoltator de 
programe de educație financiară aplicată, încurajând 
o viziune bazată pe economia colaborativă și 
circulară.

Spotlight ONG aduce experți din sectorul ONG 
pentru a inspira și a învăța împreună cum să facem 
schimbări pozitive în comunitățile noastre.
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20 iunie - Meetup TOKERO Crypto Exchange – 
Craiova 

Pe 20 iunie, a avut loc prima oprire din 
seria Meetups by TOKERO la Ramada Plaza 
By Wyndham Craiova, un eveniment super-
interactiv dedicat descoperirii oportunităților din 
domeniul crypto. Participanții au avut ocazia să 
exploreze subiecte relevante precum investițiile, 
blockchain-ul și educația financiară, alături de 
experți din domeniu.

Marius Morra, CEO al TOKERO Crypto Exchange, 
Sorin Scorțan, expert în educație financiară, și 
Cristina Catană-Bucă, reprezentant al Școlii 
Româno-Britanice, au fost doar câțiva dintre 
speakerii care au împărtășit informații valoroase 
și perspective despre cum putem naviga în lumea 
crypto.

Un moment special al serii a fost povestea SRBan,  
prezentată în cadrul evenimentului, în călătoria de 
explorare a viitorului crypto!

11 iulie 2024 – Explorarea Inteligenței 
Artificiale în Educație 

Pe 11 iulie 2024 am fost parte din evenimentul 
dedicat Inteligenței Artificiale aplicate în educație, 
un subiect fascinant care ne-a oferit o perspectivă 
inovativă asupra viitorului proceselor educaționale.

Ziua a fost dedicată optimizării proceselor 
educaționale prin integrarea AI în diversele etape de 
învățare, oferind participanților o oportunitate de a 
înțelege cum tehnologia poate transforma modul în 
care educația este livrată și administrată.

Am explorat împreună soluții inovative pentru 
personalizarea învățării, evaluarea performanțelor 
elevilor și automatizarea unor procese administrative, 
discutând despre beneficiile și provocările pe care le 
implică implementarea AI în educație.

A fost o zi plină de împărtășire de cunoștințe 
valoroase și de discuții captivante, iar participanții 
au dobândit idei și instrumente pentru a adresa 
provocările educaționale cu ajutorul tehnologiei.
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21 septembrie - Evenimentul ParentX - 
Craiova: Educație pentru Viitor

Pe parcursul unei zile pline de inspirație și învățătură, 
ParentX Craiova a adus pe scenă subiecte esențiale 
despre educația și dezvoltarea copiilor, cu un focus 
pe abilitățile necesare succesului în lumea modernă. 
În cadrul acestui eveniment educațional dedicat 
părinților și copiilor, s-au abordat teme de importanță 
vitală precum familia, educația 360 de grade și 
viitorul copiilor.

Sub motto-ul „Iubirea, conexiunea și 
comunicarea sunt valorile centrale în educația 
copiilor”, speakerii principali au discutat despre 
abilitățile interpersonale, cognitive, digitale și 
financiare, pregătind părinții să își învețe copiii să 
facă față provocărilor lumii moderne. Evenimentul 

a oferit o viziune amplă asupra educației, cu 
perspective de self-leadership și transformare 
mentală.

Printre invitații de prestigiu s-au numărat 
Andreea Marin, personalitate TV, prof. Ioana 
Stoica, antrenor lot fizică NASA, Răzvan Vasile, 
fondator ParentX și mindset coach, prof. dr. Flavian 
Georgescu, antrenor de olimpiadă la matematică, 
Radu Bălănescu, psiholog, și prof. univ. Marian 
Crăciun, expert în cariere și vocație.

A fost o zi dedicată împărtășirii de cunoștințe 
valoroase și construirii unui viitor mai bun 
pentru copii, iar participanții au plecat cu noi 
instrumente și perspective pentru a-și sprijini copiii 
în dezvoltarea lor personală și educațională.
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25 octombrie 2024 -DARE TO LEARN
Echipa SRB a participat la DARE TO LEARN, cel 

mai mare eveniment dedicat învățării și dezvoltării 
din Europa. Evenimentul a reunit lideri globali ai 
schimbării în educație, printre care Sugata Mitra, 
Graham Brown-Martin, Peter Senge, Cami 
Anderson, Niko Herlin, John Hattie, Lisa Vernon 
și James Anderson. 

Împreună, aceștia au explorat viziuni revoluționare 
despre cum se face educația mai accesibilă și 
relevantă pentru toți.

În cadrul celor 8 conferințe și 32 de masterclass-
uri, au fost prezentate soluții inovative și instrumente 

noi pentru îmbunătățirea învățării, inclusiv prin 
utilizarea inteligenței artificiale. Temele abordate 
au inclus dezvoltarea gândirii critice, literației, 
individualizarea învățării și crearea unor șanse egale 
de dezvoltare pentru toți elevii.

Evenimentul a fost o sursă imensă de inspirație, 
aducând în prim-plan experți din educație și 
domenii conexe care au împărtășit cunoștințe 
valoroase despre depășirea barierelor în educație și 
construirea de ecosisteme de învățare durabile. A 
fost o experiență plină de perspective noi și soluții 
valoroase pentru transformarea educației la nivel 
global.

Pe 30 octombrie 2024, reprezentantul Școlii Româno-Britanice a participat la o dezbatere interesantă 
difuzată pe Oltenia 1, având tema „Terraveda vs Școala Româno-Britanică: Succesul școlilor private 
din Craiova în vremuri de criză”. Subiectul discuției s-a centrat pe modalitatea în care școlile private din 
Craiova au reușit să își mențină succesul și calitatea 
educațională în fața provocărilor economice și 
sociale impuse de criză.

Au fost explorate diverse aspecte ale educației 
private, cum ar fi adaptabilitatea la noile 
cerințe, inovațiile pedagogice și strategiile 
financiare care au ajutat instituțiile de învățământ 
să depășească perioadele dificile. Emisiunea a oferit 
un cadru deschis pentru schimbul de idei și soluții 
privind viitorul educațional în Craiova și impactul 
crizei asupra școlilor private.
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11 noiembrie 2024 - SRB în cadrul proiectului 
,,Craiova, oraș de business și centru cultural”

În cadrul proiectului Ziarului Financiar ,,Craiova, 
oraș de business și centru cultural”, susținut de 
Banca Transilvania, pe data de 11 noiembrie 2024 a 
fost prezentat conceptul Școlii Româno-Britanice.

Fondată în anul 2016 și ajungînd la numărul de 317 
elevi în anul 2024 - Școala Româno-Britanică s-a 
extins printr-un sistem de franciză, deschizând școli 
în Suceava, Galați și Craiova.

Liceul SRB urmează să fie lansat în anul 2025, 
cu cinci specializări – matematică-informatică, 
ştiințe ale naturii, filologie bilingv-engleză, ştiințe 
sociale şi un profil de business, dezvoltat alături de 
antreprenori şi de firme specializate.

După lansarea Liceului SRB, conceptul se va 
dezvolta cu un campus educațional care să aducă 
la un loc tot ceea ce s-a  dezvoltat în acest proiect.

Din anul 2029, conceptul SRB se va extinde 
cu o şcoală profesională, dezvoltată cu ajutorul 

specialiştilor din zonă. 
Pe termen lung este planificată replicarea 

modelului SRB în toate reședințele de județ.
Investițiile în acest proiect au ajuns la 15 milioane 

de euro până în anul 2023, iar în anul 2024, partenerul 
principal - Ștefan Cherciu -  a alocat alte 3 milioane 
de euro. Până la finalizarea liceului SRB este vorba de 
investiții de 25 milioane de euro.

28 noiembrie 2024 - Conferința „Fii parte din 
soluția împotriva infracționalității”

Pe 28 noiembrie 2024, reprezentanții ARTI au 
participat la Conferința „Fii parte din soluția 
împotriva infracționalității”, un eveniment 
semnificativ care a marcat finalul Proiectului 
„Începe cu Tine: Educație, Prevenție, Acțiune 
împotriva Infracționalității”, implementat de 
Asociația Vasiliada în perioada iunie – noiembrie 
2024. Proiectul a fost finanțat de Agenția Națională 
pentru Administrarea Bunurilor Indisponibilizate 
(A.N.A.B.I.) și a avut ca scop promovarea educației și 
prevenirea infracționalității în rândul tinerilor.

În cadrul conferinței, s-au discutat soluții 
inovative și strategii eficiente pentru combaterea 
infracționalității, punând accent pe educație, 
prevenție și implicare activă din partea comunității. 
Reprezentanții ARTI au adus în discuție importanța 
educației ca instrument esențial în prevenirea 
comportamentului infracțional și au subliniat 
necesitatea unui parteneriat între organizațiile 
de tineret, autorități și societatea civilă, pentru 
construirea unui viitor mai sigur pentru toți.

A fost o ocazie excelentă pentru schimbul de 
idei și experiențe, precum și pentru consolidarea 
angajamentului comun de a contribui la reducerea 
infracționalității prin educație și prevenție.
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SPONSORI, 
PARTENERI, 
COLABORATORI

AGROVET S.A

COMIGA PROD IMPEX S.R.L

CUSTOM TANKS S.R.L

ECO TAB ELECTRONICS S.R.L

ELECTROMEC S.A

FOCUS MG S.R.L

GALCIP CAR S.R.L

GE-ROM SIM SALES S.R.L

IMPERIAL MEDIA GOLD S.R.L

MATEI CONF GRUP S.R.L

NATI OLIMPIA S.R.L

NRG PLANET S.R.L

OBAM HOLDING S.R.L

SGC GLOBAL S.R.L

SMITH & SMITH S.R.L

WIN IMPEX S.R.L
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Vă mulțumim pentru parteneriatul valoros, pentru resursele oferite, pentru încredere și 
pentru că ne-ați fost alături în misiunea noastră! Împreună, construim oportunități, schimbăm 

destine și demonstrăm că educația este cea mai importantă investiție în viitor!
Cu recunoștință,

Echipa ARTI

În anul 2024 ne-au susținut proiectele:

P A R T E N E R  S T R A T E G I C

S P O N S O R I

C O M P A N I I  C A R E  C R E D  Î N  E D U C A Ț I E  ( C L I E N Ț I  C A R D U L 

E D U B E N E F I T S )

CASA NOASTRA S.R.L

NATI OLIMPIA S.R.L

SUN RESIDENCE CRAIOVA

ARD RL. SECURITY S.R.L

EURODINAMIC S.R.L

UNION BUSINESS & TRAVEL S.R.L

NET MEDIA S.R.L

Asociația Laboratoarelor din 
România - ROLAB

NEXT MRC S.R.L

CM DR. IORDACHE MARIA 
MAGDALENA S.R.L

W&H DENT S.R.L

AMID NET S.R.L

COLIAL S.R.L

PETRAGRI S.R.L

DIGITAL MISSION S.R.L

SIDO TURISM S.R.L

OLTENIA GARDEN S.R.L

MIUBLIS CONSTRUCT S.R.L

BOBOC SERGIU-GEORGE 
ÎNTREPRINDERE FAMILIALĂ



DOMENIUL EDUCAȚIE:

ȘCOALA ROMÂNO-BRITANICĂ 
CRAIOVA

ȘCOALA ROMÂNO-BRITANICĂ 
SUCEAVA

SPARK- HYBRID HIGH SCHOOL

ANTONIA NOЁL

CHENIST ACADEMY

CHENIST CLUB 

FASTRACKIDS ROMÂNIA (19 
ACADEMII) (6 LUNI– 8 ANI)

FASTRACKIDS SUCEAVA

MBA JUNIOR (12-14 ANI)

EDUTIC ROBOTICĂ

LOGISCOOL CRAIOVA

SMART SCHOOL CONCEPT – 
CENTRUL DE LIMBI STRĂINE 

SMARTY KIDS – CRAIOVA 
CENTRU

BEBEVESEL.RO

CENTRU EDUCAȚIONAL STEAM

CRUCEA ROȘIE FILIALA CRAIOVA 

CLUBUL SPORTIV MEIYO 

DANCE CONSPIRACY 

PUBLIC SPEAKING FOR KIDS

BRIT ACADEMY KIDS

LIBRĂRII ALEXANDRIA

DOMENIUL ANIMALE:

CENTRUL DE EDUCARE CANINĂ

FIRST LAND - PENSIUNE CANINĂ

SUPERMARKETUL ANIMALELOR 
BY DOCTOR Z 

CENTRUL VETERINAR CENTRAL 
EUROPEAN

DOMENIUL PRODUSE:

ISOLDE LAVENDER

LIBRĂRIILE CORNUL 
ABUNDENȚEI 

MIERE DE LA TASE 

LAW DISTRIBUTION S.R.L 

MED TEHNICA

LEONIDAS

WHITE SMOKE

S.C ALAI WEAR S.R.L – ATELIER 
ADINA CONSTANTINESCU

ALDO CAFE

WINDERFUL SUCEAVA

BĂCĂNIA SPECIALITĂȚI SIBIU

COFETĂRIA MICHELLE RĂDĂUȚI

EDEN PLANT SUCEAVA

WINE ACADEMY

DOMENIUL SERVICII SUPORT 
SĂNĂTATE:

TELIOS CARE

RENAMED LABORATOR ANALIZE 
MEDICALE

PROKINETIC 

WHITEKISS 

W&H DENT 

SALINA FULVIA 

HOME MED CARE 

VĂTĂȘESCU ILEANA CABINET 
INDIVIDUAL DE PSIHOLOGIE 

VĂTĂȘESCU BIANCA NICOLETA 
CABINET INDIVIDUAL DE 

PSIHOLOGIE 

CABINET INDIVIDUAL DE 
PSIHOLOGIE ANDREEA IOVIȚĂ

LILI UNTILA PERSONAL TRAINER

S.C YVONNEX PSY S.R.L

CABINET MEDICAL INDIVIDUAL 
DR. ALECU GIORGIANA – 

ASISTENȚĂ MEDICALĂ

DR. PREDESCU BARBU CRISTINA 
– SERVICII STOMATOLOGICE

DR. HORIA OCTAVIAN  MANOLEA 
SERVICII STOMATOLOGICE

STEINER CENTRU DENTAR

CRIS - DENTA S.R.L

ETADENT

FARMACIA ABC

EUTIMIC - CABINET DE 
PSIHIATRIE SI PSIHOLOGIE
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P A R T E N E R I  C A R D U L  E D U B E N E F I T S

GHENESAL COMPROD S.R.L

TRUFI S.R.L

FRANSY FLIPPER S.R.L

PIT STOP EMPIRE S.R.L

JIUL S.A CRAIOVA

ESTH CAS EXPERT S.R.L

ASOCIAȚIA START PENTRU 
FORMARE

FUN ZANZIBAR EVENTS S.R.L

ECLAR FACTORY RO S.R.L

WORLD DISTRIB S.R.L

CAD TEAM ELECTRIC S.R.L

TEAM WORLD CONSTRUCT S.R.L

DESIGN CENTER S.R.L

INPA FASHION S.R.L

ALAI WEAR S.R.L

CRIS - DENTA S.R.L

VOICA N. S.R.L 

OLIMAR - DENTISTES S.R.L

TOTALTRAD S.R.L

POLITES ONLINE S.R.L

TRAD CLEAR LASER S.R.L

MIREON S.R.L

SMART TEAM SSC WORKSHOPS 
S.R.L

ȚURLEA PETRUȚ

ETADENT S.R.L

24MCGCREDIT S.R.L

ARHCULT S.R.L

B.I.N MARINESCU NINA-COSMINA

C.I.P GRUIA IRINA

ROSE LOGISTIC S.R.L



ADELAV S.R.L

ALM POWER GROUP

S.C AMG AGREGATE S.R.L

AMP GRUP S.R.L

ANNONA LTD S.R.L

APROAPE TRANS S.R.L

ARD RL. SECURITY S.R.L 

DRD GLOBAL CONSTRUCT  S.R.L 

GLOBAL CONSTRUCT  S.R.L 

ASSANI IMP EXP S.R.L

AUTO TAXI S.R.L 

B&B ILAN TRAVEL S.R.L

BIODON

BITS & COFFEE S.R.L

CABINET INDIVIDUAL DE 
PSIHOLOGIE - IOVIȚĂ ANDREEA-

ELENA

CAD SURVEY S.R.L

NATI OLIMPIA

S U S Ț I N Ă T O R I  S R B
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DOMENIUL SERVICII 
OSPITALITATE:

LOU LOU MACARONS 

I LOVE CAKES – Brioșerie 

CAKE STORE

CASA VATRA RĂDĂUȚI

MEDITERANA RĂDĂUȚI

EPICENTRU STEAK HOUSE

ZANZIBAR 

MRC HOUSE

PENSIUNEA BLISS DUBOVA

CASA MARINA

RAMADA PLAZA CRAIOVA 

TROPICAL TOUR

HOTELUL GOLDEN HOUSE

TINA APARTAMENT

DOMENIUL SPORT:

4MOVING

KMD POWER GYM

ROCK CLIMBING GYM

TENIS CLUB STĂNICĂ

CLUBUL SPORTIV MEYO

DOMENIUL SERVICII DE 
PETRECERE A TIMPULUI LIBER:

BALONUL CU AER CALD

D&D BILIARD*

8CLUB

S.C MON FISH – BALTA DE 
PESCUIT  

KUHL KIDDO 

DOMENIUL SERVICII 
TRANSPORT:

NATI OLIMPIA 

KIDS TAXI 

UNION BUSINESS & TRAVEL 

MERCURY BUSINESS CLASS

DOMENIUL SERVICII PENTRU 
FIRME:

NEW WAY MANAGEMENT - 
CONSULTANȚĂ PROIECTE 

CABINET EXPERT CONTABIL 
PASMAC CĂTĂLIN

CABINET AVOCAT RUSU OANA

INDISCRET MEDIA 

ARD SECURITY 

S.C STEFNICLEAN SRL

CABINET MEDICAL DR. BUNESCU 
FLORIN – SERVICII MEDICINA 

MUNCII

BOBOC SERGIU-GEORGE II

S.C ARHCULT SRL

CAD WORKS INTERNATIONAL 

ALTE SERVICII:

HOȚUL DE CLIPE – SERVICII 
FOTOGRAFICE PROFESIONISTE

SPALATORIA AUTO HAPPY CARS 

DETAILING AUTO NEW CAR

MENTOR CREDIT GROUP

S.C. MADICO SQUARE S.R.L - 
BIOGUST

TRADUCSIM

PFA ANDREI M DANIELA 

WASHMI

FARMACIA DE DETERGENT

BELLEVENTS - FLORĂRIE

PIT STOP PREMIUM

DOMENIUL ÎNFRUMUSEȚARE:

ROYAL HOUSE OF BEAUTY

ESTETIQ BY CRISTINA VLAD - 
CENTRU DE BRONZARE

ASTORIA SALON - SALON DE 
ÎNFRUMUSEȚARE

1898 STUDIO BEAUTY & BARBER

BEAUTY CENTER BY CRISTINA 
VLAD

DOMENIUL PROIECTARE, 
CONSTRUCȚII ȘI AMENAJĂRI:

Q-FORT S.R.L

S.C MEDIA TEAM S.R.L 

OLTENIA GARDEN 

ALM POWER GROUP

S.C. RELIEF PROIECT S.R.L

S.C. TERMOINTENSIVE 
CONSTRUCT S.R.L

KARO DECOR TEXTIL

ENA CAD – TOPOGRAFIE ȘI 
CADASTRU

BAM - BIROU ARHITECTURA 
METROPOLITANA

ZOISS

FLANDERS

GEAR WHEEL

MABO UTILAJE

POLICOLOR EXIM S.R.L

EURODINAMIC S.R.L

TODOME
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BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ 
“ALEXANDRU ȘI ARISTIA AMAN”

BUNKER LASER TAG ARENA

CARDIOMED

CHOCOLATERIE CARELS CO, 
CRASNA GORJ

D.G.A.S.P.C CRAIOVA

DEPOUL C.F.R CRAIOVA

KINETO PLUS

MUZEUL DE ARTĂ CRAIOVA

MUZEUL OLTENIEI CRAIOVA

PARCUL TINERETULUI CRAIOVA

POȘTA ROMÂNĂ

PRIMĂRIA CRAIOVA

RADIO OLTENIA CRAIOVA

TVR CRAIOVA

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

VACROM BĂILEȘTI, DOLJ

WHITE KISS S.R.L
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CAD WORKS INTERNATIONAL 
S.R.L

CARDIOMED

CELEBRE SISTERS S.R.L. 

CESIVO

CESIVO AGRICULTURA S.R.L

COMPLEX GLORIA RESIDENCE 
S.R.L

Cabinetul Stomatologic CNC 
DENTAL CARE

DIVERS FOOD LOGISTIC S.R.L 

DIVERSINST S.R.L

D & L RADU S.R.L

DLG ALEXANDRA S.R.L 

DOAR 2 S.R.L

DOCTOR Z S.R.L

DRD GLOBAL CONSTRUCT S.R.L

DRINKS BOUTIQUE S.R.L 

DUSAVO IMPEX S.R.L

ECCOFARM NOU S.R.L

ECLAR FACTORY RO S.R.L

ECO TAB ELECTRONICS S.R.L 

EDIL CONS GENERAL S.R.L

EVENIMENTE DE AUR S.R.L

EXFLOR DISCOUNT 

FANROM OIL S.R.L

FANTY GRUP S.R.L

FARMACIA ANDA S.R.L

FERMA PORCUL DE BAILESTI 
S.R.L

FLORERO GROUP S.R.L

FOUR MOVING S.R.L

GECO CRISOR CONSTRUCT S.R.L

GEVIAL S.R.L

GREEN WORLD CONSTRUCT  
S.R.L

HIDROSUD S.R.L

HOT IBIZA DELIVERY S.R.L 

ICE TREBOR S.R.L

IMSYC S.R.L

INTERCAMBIO COMPANY S.R.L

LUXURY VET S.R.L

MADTRADINGSTORE S.R.L

MAXILO-FACIAL CENTER S.R.L

MCS CONSULTANT S.R.L

MPD AURORA IMPEX S.R.L 

NATI OLIMPIA S.R.L

NEXT MAINTENANCE S.R.L

NOVACOLOR PAINTING S.R.L

N.T. VISION TRANSLATE S.R.L 

NUMIPASA S.R.L

OLTENIA CIVIL CONCEPT S.R.L

OLTENIA GARDEN S.R.L

PALOMINO COM  S.R.L

PANVERO S.R.L

PICTERRA S.R.L

POLITES ONLINE S.R.L

PVC SYMY S.R.L 

PYORT S.R.L 

RENAMED LABORATOR ANALIZE

RENAMED FARMA S.R.L

RITEVAS COM  S.R.L 

R&N BUILDING DEVELOPMENT 
S.R.L

ROAD PROJECT CONSULTING 
S.R.L

SAMIR ONE LOGISTIC S.R.L

SGC GLOBAL S.R.L

SHAMPOO LAB S.R.L

SIMOSIC S.R.L

SIVECOR COM S.R.L

SKV PROPERTIES S.R.L

SOMETRANS LOGISTIC S.R.L

SPUDY S.R.L

STEFNICLEAN S.R.L

STUDIO MODA S.R.L

SVO CONSULTING S.R.L

SYNCRO SOFT  S.R.L

TOP EXPERIENCE S.R.L

TOP RUBBER COVER S.R.L

TOTALTRAD S.R.L

UNION BUSINESS & TRAVEL S.R.L

VIS VIRIDIS CONSULT S.R.L

VISLI S.R.L

W&H DENT S.R.L

WHITE KISS S.R.L

WSM BUSINESS RESOURCE S.R.L

YSA CONTEXP S.R.L

ZRZ TAX S.R.L

ONEAȚĂ GEORGE CĂTĂLIN
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Stop  Analfabetism drept 
Moștenire - OMV PETROM

Dotarea cu mobilier medical 
și echipamente de igienizare/

curățenie a Spitalului de 
Pneumoftiziologie Leamna, 
județul Dolj - S. C CUMMINS 
GENERATOR TECHNOLOGIES 

ROMÂNIA S.A.

Resuscitează Educația!  - 
S.C CUMMINS GENERATOR 

TECHNOLOGIES ROMANIA S.A.

ELECTROPUTERE MALL

RURIS

CARDUL EDUBENEFITS

ALM POWER GROUP

DAHUA TEHNOLOGY ROMÂNIA

HELLA

SIMODE-DEALER AUTORIZAT 
VOLVO

EINHELL

EUVETPET

INSPIRE CINEMA

SENIC

BĂNEASA

NETROM SOFTWARE

ZANZIBAR

TOP GEL

HALEON

COFETĂRIA SIMȚURI

CARDIOMED

BIG FAMILY

GRAND MASS

PERSPIREX

DOCTOR Z

DOMENIILE VÂNJU MARE

LIFE BEAUTY

LIBRĂRIE.NET

MAGNOR

SPARTAN

CENTRUL COMERCIAL AUCHAN 
CRAIOVIȚA

PIZZA IBIZA

KINETO PLUS

GORILLA GYM

SÂNZIANA

OPERATIVE

PHARM A-Z

BACOLUX

NOURISH BIOMARKET

KIRCHHOFF AUTOMOTIVE

FARMACIA TEI

BEBE TEI

KARO DECOR TEXTIL

DEVIN

INSPIRE CINEMA

FASTRACKIDS CRAIOVA

CHENIST CYBERSECURITY

GRAND STUDIO EVENTS

AMERICAN EXPERIENCE

STARTSPORT C&S STEF

BARCICLETA

KINETO PLUS

GORILLA GYM

SMART SCHOOL CONCEPT

ZEN byMARA CONTOR

OAK EVENTS

YAY EVENTS

SPUMA PARTY CRAIOVA

O.S.A.C.E CRAIOVA

PEDALĂ ÎN BĂNIE

RIDE SHOP

OLTENIA GARDEN

CLIMBING AKADEMOS

ERURAL CONCEPT S.R.L

42 KM

CRONOMETRAJ.RO SIBIU

COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR 
,,TUDOR VLADIMIRESCU,, 

CRAIOVA

GILBERT VASILE

SIMONA VASILE

DANIELA VLĂDESCU

SIGHTRUNNING.RO 

IULIAN TĂNASE

ALEX MITROI

P R O I E C T E

S P O N S O R I  S E M I M A R A T O N U L  C R A I O V E I

P A R T E N E R I  S E M I M A R A T O N U L  C R A I O V E I
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ASOCIAȚIA ROMÂNĂ A TINERILOR 
CU INIȚIATIVĂ

FUNDAȚIA ANYA

TABĂRA BUCURIEI

CENTRUL NAȚIONAL DE 
EDUCARE CANINĂ

KIWANIS CLUB CRAIOVA

ASOCIAȚIA COMUNITĂȚI VERZI

ASOCIAȚIA ZÂMBETUL PITICILOR

LIFE IS BETTER WITH FRIENDS

ASOCIAȚIA VASILIADA

FUNDAȚIA SOCIETATEA 
ORTODOXĂ A FEMEILOR CRAIOVA

CRUCEA ROȘIE - FILIALA DOLJ

PRO CIVICA OLTENIA

SMART SCHOOL CONCEPT

KISS FM

ZONAL TV

RADIO CRAZY

ZIARUL SĂNĂTATEA

SMART BUS MEDIA AGENCY

JURNALUL OLTENIEI

JURNAL DE CRAIOVA

RADIO NOVA MIX

TVR CRAIOVA

ȘTEFAN VEZA

COSMIN DOLDUR

CĂTĂLIN OAE

CIPRIAN CROITORU

ALEXANDRU ȘEDER

ANDREEA PICIU

CODRUȚ MARINESCU

IOANA VACALIE

MARIA COȘCONEA

CENTRUL DE VOLUNTARIAT 
VOLUNTARIS

AMERICAN EXPERIENCE
COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR 

„TUDOR VLADIMIRESCU” 
CRAIOVA
O.S.A.C.E.

COLEGIUL NAȚIONAL “CAROL I”

FACULTATEA DE MECANICĂ DIN 
CRAIOVA

FUNDAȚIA ANYA
ASOCIAȚIA “BUCURIE PENTRU 

VIAȚĂ”
ASOCIAȚIA VASILIADA

LIFE IS BETTER WITH FRIENS

CRUCEA ROȘIE – FILIALA DOLJ
SMART SCHOOL CONCEPT

ȘCOALA ROMÂNO –BRITANICĂ
RADIO CRAZY

KISS FM

PRIMĂRIA CRAIOVA ȘI CONSILIUL 
LOCAL MUNICIPAL 

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU 
SPORT ȘI TINERET DOLJ 

SALA POLIVALENTĂ CRAIOVA 

R.A.A.D.P.F.L CRAIOVA 

COLEGIUL NAȚIONAL MILITAR 
“TUDOR VLADIMIRESCU” 

CRAIOVA

ADĂPOST CANIN CRAIOVA

SALUBRITATE CRAIOVA

WATERPARK CRAIOVA

INSPECTORATUL ȘCOLAR 
JUDEȚEAN DOLJ

CENTRUL MILITAR ZONAL

INSPECTORATUL DE JANDARMI 
JUDEȚEAN “MIHAI BRAVUL” 

DOLJ

POLIȚIA RUTIERĂ CRAIOVA

POLIȚIA MUNICIPIULUI CRAIOVA 

INSPECTORATUL DE POLIȚIE 
JUDEȚEAN DOLJ

INSPECTORATUL ȘCOLAR 
JUDEȚEAN DOLJ

SERVICIUL PRIVAT DE 
AMBULANȚĂ “SF. MINA” CRAIOVA

POLIȚIA LOCALĂ CRAIOVA

R.A.T CRAIOVA

WATERPARK CRAIOVA

O N G - U R I  P A R T E N E R E

P A R T E N E R I  M E D I A

F O T O G R A F I I  E V E N I M E N T U L U I

V O L U N T A R I

P A R T E N E R I  I N S T I T U Ț I O N A L I
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	9 Redirecționează  până la 3,5% din   
impozitul pe venit

Avem un plan de urmat: acela de a CONSTRUI 
ȘCOLI drept modele educaționale, de a-i EDUCA pe 
COPII pentru viitor și de a ANTRENA RESURSELE 
comunității pentru a produce schimbări pozitive!

Până la data de 26 mai a anului curent poți 
redirecționa până la 3,5% din impozitul pe veniturile 
din salarii și asimilate salariilor pe care oricum îl 
plătești la stat din veniturile proprii – pentru proiectele 
ARTI!

https://www.arti.ro/sprijina/
redirectioneaza-pana-la-35-din-impozitul-
pe-venit/

	9 Redirecționează 20% din impozitul pe 
profitul firmei tale!

Din orice venit, statul impozitează 16%. Din aceștia, 
20% pot fi direcționați spre o organizație nonprofit. 
Sponsorizează programul în care crezi!

Dacă ai făcut sponsorizări deductibile în anul 
2024, dar nu ai atins plafonul maxim stabilit de lege 
(maximum 20% din impozitul pe profit, dar nu mai 
mult de 0,75‰ din cifra de afaceri), ai posibilitatea 
de a depune, până la 31 mai 2025, la ANAF declarația 
177, prin care soliciți ca diferența de sponsorizare 
până la plafonul maxim, rămasă nealocată, să fie 
redirecționată către proiectele noastre.

Completează:
• contractul de sponsorizare https://

www.arti.ro/pdf-word-arti-contract-de-
sponsorizare-20-la-suta/ (pe care îl trimiți 
către noi pe email la adresa: contact@arti.ro 
sau fizic la adresa Str. Bibescu nr.44, Craiova)

şi
• formularul 177 „Cerere privind redirecționarea 

impozitului pe profit/impozitului pe veniturile 
microîntreprinderilor” (se completează şi 
se editează cu ajutorul programului de 
asistență, asigurat gratuit de către ANAF).

Când depui documentele (formularul 177) nu uita 
să ne trimiți și nouă contractul de sponsorizare!

	9 DONEAZĂ online
Fii susținător constant al Asociației, printr-o 

donație directă sau activând  direct debit/plată 

recurentă/plată programată, pentru a dona pentru 
mai mult timp. 

Datele bancare sunt:
Asociația Română a Tinerilor cu Inițiativă
Cod fiscal: 15254821
Cont IBAN: RO22BTRLRONCRT0441739201
Deschis la: Banca Transilvania, Sucursala Craiova
Detalii plată: Donație ARTI

50 lei/lună - ne permit furnizarea de resurse 
educaționale pentru un copil din școlile din mediul 
rural.

75 lei/lună - susțin dezvoltarea unui kit educațional 
anual ce are drept scop creșterea dragostei de 
învățătură a copiilor din clasele primare.

100 lei/lună - ne ajută să organizăm workshop-uri 
motivaționale.

150 lei/lună - o tabără de educație prin aventură 
pentru copiii cu risc de abandon școlar.

	9 Abonează-te la cardul EduBenefits!
Cardul EduBenefits este un instrument inovator 

de marketing comunitar dezvoltat de Asociația 
Română a Tinerilor cu Inițiativă, fiind primul concept 
de acest tip care finanțează programe educaționale 
precum Școala Româno-Britanică, Stop Analfabetism 
Drept Moștenire, Școli SMART pentru copii SMART.

Acesta oferă publicitate pentru companii și oferte 
pentru persoanele fizice/utilizatori.

Detalii:  https://edubenefits.scoalabritanica.ro/

	9 Voluntariat
Oferă experiența și timpul tău pentru organizarea 

evenimentelor și activităților Asociației. 
Detalii aici: https://www.facebook.com/voluntaris.

craiova
	9 Parteneriat

Compania ta poate deveni Partener al unui proiect 
social sau educațional dezvoltat de ARTI, pentru a 
avea un impact în comunitate!

Detalii aici: https://www.facebook.com/
SemimaratonulCraiovei/

  https://www.facebook.com/tineri.cu.initiativa/

	9 Inițiază propriul proiect social
Inițiază propriul proiect social și transmite-l la 

adresa: arti_craiova@yahoo.com. 
Te vom susține cu întreaga expertiză!

Poți alege să continui să crezi că nu poți schimba nimic sau 
poți să fii parte din schimbarea în care crezi!



CONCLUZII ȘI 
PERSPECTIVE:

“Anul 2024 a fost un an de consolidare și expansiune pentru Asociația Română a Tinerilor cu 
Inițiativă (ARTI), marcând 21 de ani de activitate dedicată educației și dezvoltării comunitare. 
Prin proiectele desfășurate, am reușit să sprijinim tinerii în accesul la o educație de calitate, 
să creștem impactul inițiativelor noastre și să atragem sprijinul necesar pentru a continua să 
inovăm în acest domeniu esențial.

Unul dintre cele mai importante puncte de referință ale acestui an a fost dezvoltarea 
continuă a Școlii Româno-Britanice, un proiect care a demonstrat că o educație modernă, 
adaptată nevoilor actuale, poate avea un impact semnificativ asupra viitorului elevilor. 

În anul 2024, ne-am reafirmat angajamentul de a pregăti terenul pentru viitor, punând bazele 
unor proiecte de anvergură. Lansarea unui liceu inovativ în anul 2025 va reprezenta un pas 
important în dezvoltarea unei alternative educaționale moderne, care să răspundă cerințelor 
pieței muncii și nevoilor actuale ale elevilor. De asemenea, planul nostru de a deschide o școală 
profesională în anul 2029 va contribui la formarea unor generații de tineri pregătiți pentru 
provocările lumii contemporane.

Pe măsură ce privim spre viitor, suntem conștienți că succesul nostru este rezultatul unei 
comunități puternice și dedicate. 

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi – parteneri, voluntari, cadre didactice, 
părinți și susținători ai educației! 

Prin efortul comun, putem construi un sistem educațional echitabil, performant și adaptat 
nevoilor reale ale societății.

În anul 2025 ne propunem să continuăm această călătorie cu aceeași pasiune și determinare, 
având convingerea că fiecare investiție în educație este o investiție în viitorul nostru comun. 
Împreună, CREȘTEM OAMENI!”

Cristina Alexandra Catană Bucă
Președinte ARTI



Sediul social:  Strada Bibescu nr.44, cod poștal: 200421, Craiova, județul Dolj

WEB: www.arti.ro       EMAIL: arti_craiova@yahoo.com, office@arti.ro

https://www.facebook.com/tineri.cu.initiativa/

Președinte ARTI: Cristina Alexandra CATANĂ BUCĂ 

0721 703 878 

Cod IBAN: RO22BTRLRONCRT0441739201

Cod fiscal: 15254821


